M#UHHCTEPCTBO KyJIBTYPEI
KpacHoapckoro kpas
[ocymapcTBEHHOE OFOJDKETHOE YUPEKIeHHE KYTIbTYPbl
«KpacHomapckasi KpaeBasi JeTckas 6ubanorexka nMeHu Opatbes MrHaToBbIX)

OPUKAS3
13 049 204 3 N F7

r. KpacHonap

06 ytBepxxaeHuu [lonoxenus
0 MOPSIIKE MTOCTYIUIEHUS U PacXOAOBaHHUS
CpEeCTB OT IPUHOCALIEH TOXOJ AEATEIbHOCTH

B nensx BeimojHeHus TpedoBanuil ®denepanbHoro 3axkoxna ot 12.01.1996
N 7-®3 «0O HeKkOMMEpYeCKHX OpraHu3alusax», BO HCIOIHEHHE IPHUKa3a
MHUHHUCTEPCTBA KynbTypbl KpacHonapckoro kpas ot 3 okrsa0ps 2017 r. N 557 «O6
YTBEP)KIECHUH MOPSIIKA ONpe/IeNICHUs ATl 1 GU3UIECKUX U FOPUIUIECKUX JIHIL
3a ycnyrd (paboThl), OTHOCSIIHECS! K OCHOBHBIM BHaM J€ATEIbHOCTH OFOKETHBIX
yUpEeXIEHHUM, ITOIBEIOMCTBEHHBIX MHHMCTEPCTBY KyIbTyphl Kpacnomapckoro
Kpas,

NpHUKa3hblBalo:

1. VYrBepnuth [lonoxeHne o HOpsAAKE IOCTYMIEHUS M PacXOI0BaHUs
CPEACTB OT MPUHOCSIIEH M0XOH AEATEIbHOCTH IOCYAapCTBEHHOIO OHOJKETHOIO
yupexaeHust KyJpTypbl «KpacHomapckas KpaeBas JeTcKas OMONMOTEKa HUMEHH
oparbeB Mraaroseix» (nanee -Ilonoxenue).

2. Bamecturemo aupektopa KpacHoBoil I'anune HukxomaeBne obecrieunts
pasmernenue [lonoxeHus Ha OQPUIMATILHOM CaliTe YUPSIKICHHUS.

3. IlonoxkeHwe O TMOpsAIKEe MOCTYIUIEHHS U pacXOJOBaHHUs CPEIACTB OT
IPHHOCAIIEN JOXOJ ASSITEIBHOCTH IOCYJapCTBEHHOIO OFOUKETHOIO yUYPEKAEHHUS
KyabTypbl «KpacHomapckas KpaeBas JeTcKas OuOnumoTeka HMMEHH OpaTbes
Hrnaroseix» oT 01.12.2016 rona, npu3HaTh yTPaTUBLIUM CHITY.

3. KOHTpOJIb 32 UCTIOJIHEHHEM HACTOSILIEro MPHUKa3a OCTaBJISIO 3a COOO.
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I[TOJIOXKEHHUE
O TIOPsIIKE TIOCTYTIIEHHUS U PACXOI0BAHHUS
CpPEJCTB OT IMPUHOCALIEH NOX0 JeATETbHOCTH
roCy IapCTBEHHOTO OIOPKETHOIO YUPEKICHHS KYIbTYPbI
«KpacHomapckast KpaeBast eTckasi oubnuoreka nmMenu OparbeB MIrHaToBbIX»

1. O0uue nMoJI0KEeHus.

1.1. Hacrosmuee Ilonoxenue sBiIsSeTCs OQUIUAIBHBIM  JTOKYMEHTOM
FocygapcTBEHHOTO — OIOMKETHOTO  yuUPEXAeHHs KyJbTypsl «KpacHomapckas
KpaeBasi JeTcKas OMOIHoTeKa IMeHH OpaTheB MruatoBbix» (fajee - YupexieHue),
pEryIUpYIOIMM eWHbIA TOPSAIOK U YCIIOBHUS MPEJAOCTABICHUS JTOMOIHUTEIbHBIX
TUIATHBIX YCIyT U paclpe/iefleHnsl CPEICTB, MOJTyYEHHBIX 38 OKa3aHHbIC IUIATHBIC
YCIIyTH, BO BCEX €r0 CTPYKTYPHBIX MOJPa3eICHUsX.

1.2. TlomoxxeHue O TIUIATHBIX YyCIyrax YyTBEpXKOAaeTcsd JAUPEKTOPOM
VupexneHus.

1.3. JIONONHUTENBHBIME TUIATHBIMU YCIIyTaMH SBIISIOTCS MH(OPMAalMOHHEILE,
6ubaruoTeyHo-o0ndIMorpadguueckre yciayru, COIy TCTBYIOIINE OCHOBHOM YCTaBHOM
IEeSTEJIBHOCTH  YUupexxaeHus. A Takke  YCIAyrd,  [peIoCTaBlIsioIue
JOTIOJTHUTENbHEIM CEPBUC U CBsI3aHHBIE C J00aBOYHBLIMU 3aTpaTaMM yCHUJIHH H
CpEJICTB, MPEBbIIAOIIMX HOPMATUBHbBIC TOKA3ATENH.

1.4. JlononHUTEbHBIC TUIATHBIE YCIIyTH, COILyTCTBYIOIME OCHOBHOW yCTaBHOM
NesITeIbHOCTH ~ YUpeXXJeHUs  IMPefOCTaBIAIOTCS Ha  BO3ME3THOHW  OCHOBE
3aMHTEPECOBAHHBIM (PU3MIECKUM H IOPUIUYECKUM JIMLAM 0e3 CHIKeHHsI 00BEMOB
M KayecTBa TPAIUIMOHHBIX OUOIMOTEUHBIX yCIyT, FapaHTHPOBAHHBIX HACEIECHHIO
IpH COXPaHEHUH JOCTYIHOCTH OECILIaTHO OKAa3bIBAEMBIX YCIIYT, U HE MOAMEHSIOT
ux.

1.5. OxaszaHue [OIIOJIHMTENBbHBIX IUJIATHBIX YCIyI He SBJII€TCS OCHOBHOU
JIESITEIbHOCTBIO Y UPEXKAEHHUSL.

1.6. JlomojHMTEeNbHAS IIaTHAs MAEATEIBHOCTh YUYPEXKIEHUS He SBIAETCS
IpeNPUHAMATENECKON IesATeIbHOCTBIO, TaK KaK J0XOJ OT Hee MOJHOCThIO HJIET
Ha pa3sBUTHE M COBEPILICHCTBOBAHUE OMOIMOTEYHOIO OOCITY/KMBAHHUsI HACETIEHHUS.

1.7. JlomoJHUTEbHBIE IUIATHBIE YCIIyI'M MNPEHAOCTABIIAIOTCS CTPYKTYDPHBIMH
noJpasieleHusIMA YupexIeHns (U3MUECKUM M FOPUAMYECKHM JHUaM (nanee -
[TOJIL30BATENSIM ) B LIEJIAX:

- QoJylee TONHOH peanu3anyell IpaB IOJNb30BAaTENed HA YHOBIECTBOPEHHE
JIOTIOJTHUTEbHBIX OUOIMOTEYHBIX ¥ HHPOPMAIIMOHHBIX TOTPeOHOCTEN;

- pacIIMpPEHHs CIIeKTPa OKa3bIBaeMOU 3P (OEKTHBHOM TTOMOIIHU MOJIb30BATENSIM,;



- OBBINIEHUS KOMGOPTHOCTH OHOIMOTEUHOTO OOCITYKUBAHUS;

- CO3JaHMs YCJIOBHM MaTepHallbHOW 3aMHTEPECOBAHHOCTH, IOJIEPKKH
MHULAATUBHOIO IIOMCKa pabOTHUKAMH HETPAJUIMOHHBIX OMONHOTEYHBIX (HopM
00CTy)KUBaHU M1OJIb30BATENEH;

- Pa3BUTHUS ¥ YKPEIUICHUsI MaTepUalbHO-TEXHUIECKOH Oa3bl OUOINOTEKH.

1.8. OkaszaHue IIIaTHBIX VYCIYI OCYINECTBISETCA B COOTBETCTBUU C
JIeWCTBYIOIIAM 3aKOHOAaTebCTBOM Poccuiickon Oenepauyu:

IpaxnanckuMm KogekcoM Poccuiickoit @enepanuu (dacts mepsas) or 30
HOs16ps 1994 roma Ne 51-®3; (4acTs Bropas) oT 26 sHBaps 1996 roma Ne 14-®03;
(dacth TpeThsi) oT 26 HosOps 2001 roma Nel46-@3; (w4acte 4erBepras) orT 18
nexabpst 2006 roga Ne 230-D3;

HasoroseiM koxekcoMm Poccutickoit ®@eneparnuu (dacth nepsas) oT 31 urons
1998 rona Nel46-®3; (gacts BTOpasi) ot 5 aBrycra 2000 rona Ne 117-D3;

BromxeTHBIM KozekcoM Poccuiickoit @enepanuu ot 31 umrona 1998 ropa
Nel45-@3;

3akoHoM Poccuiickoii ®eneparuu ot 12 sHBaps 1996 roma Ne 7-03 «O
HEKOMMEPUYECKUX OpraHu3alusIx»;

3akoHoM Poccuiickoii ®Peneparuu oT 7 ¢eBpans 1992 roga Ne 2300-1 «O
3aIliTe MMPpaB OTPEOUTENEN»;

3akonoMm Poccuiickoii @enepammu ot 29 nexadps 1994 roma Ne 78-03 «O
OHOHMOTEUHOM JENey;

3akon Poccuiickoii ®Peneparuu ot 27 wuronsg 2006 r. N 149-03 «O6
MHpOPMaILiK, THOOPMALMOHHBIX TEXHOJIOIUSAX U O 3aIIUTE HH)OPMALMNY;

3akoHoM Poccuiickori ®eneparuu ot 22 mas 2003 roma Ne 54-03 «O
IIpUMEHEHHH KOHTPOJIBHO-KACCOBOW TEXHMKU IIPH OCYIIECTBJIEHHH HATHYHBIX
JIEHEKHBIX PacyeToB U (FJIH PacueTOB C MCIIONB30BaHUEM ILIATEKHBIX KapT»;

3akonoMm Kpacunomapckoro kpas oT 03 Hos6ps 2000 roma Ne 325-K3 «O
KyJbTYpe»;

3akonoM KpacHomapckoro kpast oT 23 ampens 1996 roma Ne 28-K3 «O
oubmoTreyHoM aesie B KpacHomapckoM Kpaey;

VcraBoM YupexaeHus 1 HHBIMU HOPMATUBHBIMU IIPaBOBBIMHU aKTaMU.

[MpeiicKkypaHTOM IUIATHBIX YCIYT, COIyTCTBYIOIIMX OCHOBHOW YyCTaBHOM
IEeSTENILHOCTH YUpeKIeH!sI, HacTosuM Ilonoxennem.

1.9. PykoBOACTBO [JEATEJBHOCTBIO  I10  OKa3aHHMIO  IIATHBIX  YCJIyT
OCYHIECTBIISET IUPEKTOP Y UpeXKIEeHHUA.

1.10. IlenoBas MoIUTHKA, IPOBOAMMAs B Y YPEXKAECHUH, OCHOBAHA HA U3YYEHUU
CYILECTBYIOIIMX 3allpOCOB M IOTEHLMAIBbHBIX MNOTPEOHOCTEH II0ONIB30BaTENEH,
YUHTHIBAET CE0ECTOMMOCTD YCIYTH U INIAHUPYEMYIO NPUOBLIb, OTPEOUTENBCKYIO
3HAYMMOCTh YCIyT, @ TaKKe LEeHbl M KayeCTBO aHAJOTMYHBIX YCIyr IPYrUX
OXOIPKETHBIX OpTraHU3aLUMN.

1.11. B coorBerctBuu co c¢1.160.1 m c¢1.160.2 bromkerHoro Kojekca
Poccuiickoit @enepaninu O10)KETHBIE yUPEXKACHUS IIPH OKA3aHUHU IIATHBIX yCIYT
U 0 JAPYTMM TIOCTYyIUICHUSM 110 pPAcCIOPsDKEHHMIO YUPEOWTeNs HalensioTcs
IpaBaMy ¥ TIOJTHOMOYMSIME aAMUHUCTPATOpPA I10 JOXO0AaM OHKETa.



2. TIOPSIOK OKA3AHUM A JOTIOJIHUTEJIbHBIX TINTATHBIX YCJIVT'.

2.1. Oxa3anue JOIOJHHUTENBHBIX IUIATHBIX YCIYT BO3MOXXHO IIPA HAJIIMYUH:

2.1.1. monoXeHHs O MOpSAKE MOCTYIUIEHWS M pPacxXOJOBaHUS CPEINCTB OT
[IPUHOCSIIEH JOXO/ NeATENbHOCTH;

2.1.2. mnpelickypaHTa [OIONHUTENBHBIX IUIATHBIX YCIYr (C yKa3aHHEM
CTOUMOCTH K&XIOW YCIyTHW), YTBEPXKIEHHOIO IIPUKA30M  PYKOBOJMTENs
VYupexnenus;

2.1.3. KaIpKyJSIHIO Ha KaXIyH INPEeJOCTaBIAEMYIO YCIYTY, YTBEPKIACHHYIO
PYKOBOJUTENIEM Y UPEKIECHHUS.

2.1. JloroBophl ¢ IIOJB30BaTEeNIIMH Ha OKa3aHHE YCIYT [0 MHPO(QUIIO
NESATENBHOCTH YUpeKJIeHHe 3aKIo4aeT CaMOCTOATeNbHO. B cooTBeTcTBMM €
yacThto 2 crated 159 'paknanckoro koxexca Pocculickon denepanuu 10roBOpbl
MOI'YT 3aK/FoYaTbCsi B YCTHOH Qopme B ciy4yae, €CIM MX MCIOJIHEHHE
OCYIIECTBISIETCST IIPU CaMOM COBEpIUEHHMH. JIOKYMEHTOM, ITOATBEPIKIAFOILUM
OKa3aHHue YCIYyT U MX OILIATY, SIBJISIETCS. KACCOBBIM YeK.

2.2.  TlpeiickypaHT  JOONOJHHUTEIBHLIX  INIATHBIX  YCIYyr  MOXET
KOPPEKTHPOBATBCS, MCXOMSl U3 IOTPEOUTENHCKOrO CIpOCa, POCTa/CHUMKEHUS
3aTpar Ha OKa3aHWe yCJIyT, BBI3BAaHHBIA BHEINHMMH (akTopamu, Ooiee, 4eM Ha
5 %, BO3MOKHOCTEH CTPYKTYPHBIX NOAPA3NEIICHAN Y UpEKAECHHUS.

2.4. Tlpu mpemocTaBieHUM IJIATHBIX YCIYyI COXPaHSETCs YCTaHOBJICHHBIN
pexuM paboThl OubmmorexH. IIpH OKa3aHMM BBIE3THBIX YCIYT MECTO M Bpems
[IPOBEIEHUS yCTaHABIUBAETCs B JI0IOBODE.

2.5. Tlpu mpenocTaBieHWH IUIATHBIX YCIYT B YUPEXKIECHUM HE IOJDKHBI
COKpaIllaThCsl YCIyTH, NpefocTaBiseMble Ha OECIIaTHOM OCHOBE, W yXyIHIAThCA
UX KadecTBo.

2.6. IlepcoHanbHas OTBETCTBEHHOCTb 3@ COOJIIOJACHHME HACTOSILIETO
[Tonoxenus, 3a 00OCHOBAaHHOCTh M IPABUJIBHOCTb OPraHU3ALMM U BHENPEHUS
JOIIOTHUTEIBHBIX YCIYT BO3JIaraeTcsl Ha 3aMeCTUTENI JUPEKTOpa, PyKOBOIUTENIEH
CTPYKTYpHBIX TozapazjeneHuid. CrienuaaucThbl, HEMOCPEACTBEHHO OKa3bIBarOILHe
IUIATHYIO YCIIYTY, HECYT IEepPCOHAIbHYI0 OTBETCTBEHHOCTH 3a IOJIHOTY K KauyeCTBO
ee BBIIIOJIHEHHS, 3a MPAaBUIILHOCTh OQOpPMIIEHUS JOKYMeHTaluuu. 11lo nepBuyHoOMy
y4eTy yCIyr OTBETCTBEHHOCTH BO3JIAraeTcs Ha SKOHOMHCTA, 00eCIe4MBaOLIEro
y4eT ¥ KOHTPOJIb 3a MIOCTYILIEHUEM U PACXOJ0BaHHEM (DUHAHCOBBIX CPEJICTB.

3. TIOPSI JIOK PACUETA 1 B3UMAHMA AEHEXHBIX CPEJICTB.

3.1. Ba3oBble LIEHBI Ha JOMOJHUTEJbHbIE IJIATHBIE YCIYTU CKJIAJbIBAIOTCS C
y4eToM ce0eCTOMMOCTH YCIyTd U IUIaHUpyeMOH npuObiin. OKOHYaTeNbHAs LieHa
YCTAHABJIMBAETCS IIyTeM KOPPEKTHPOBKM 0a30BOH LEHb Kod(QduIHeHTamH,
KOTOpBIE YUUTHIBAIOT:

- ce0ecTOMMOCTD PabOThI;
- [IEHHOCTH UCIIOJIb3yEeMbIX 00BEKTOB;
- YHUKAJIBHOCTD PEIOCTABIEMbIX YCIyT;



- BBIIOJIHEHHE OCOOBIX YCIOBHM (CPOYHOCTH, IMPUOPUTETHOCTH, CIOKHOCTH,
CEPBUCHOCTH U APYTHX YCIIOBHUH);

- YPOBEHB MOTPEOUTENBCKOIO CIIPOCa;

- YpOBEHb LIEH Ha aHAJIOTMYHBIE YCIyTH, OKa3bIBaeMble JPYTMMHU OFODKETHBIMU
YUPEXKICHUSIMH.

3.2. bubnroTexka UMEET MPaBO yCTAaHABIUBATH JIbIOTHl HA IIJIATHBIE YCIIyTH
JUTSL Pa3JInYHbIX TPy MOJIb30BATEEH:

-  JeTU-WHBAIMJbL, JE€TH-CHPOTHI, JEeTH, OcCTaBluMecs 0e3 MonevyeHus
pOIUTeNeil; IeTH yYaCTHUKA CIEeLHaIbHON BOCHHOW OMepaluy — JONOJTHUTEIbHbIC
IUIaTHBIE YCIYTH OKa3bIBAIOTCS O€3BO3ME3IHO, 32 MCKIIOYEHHEM MEPOIPUSATHI,
OpPraHM30BaHHBIX B paMKaX ydacTHs YUpeXIEHHs B MpOrpamme COLHUAbHOM
HOJAEPKKH MOJIOZIeKH B BozpacTe oT 14 no 22 net «IlymkuHcKas kapray;

- IpU HaJWYAK JBYX U Ooylee AeTed U3 OMHOM CeMbH, 3aHMMAIOIIUXCS B
OJIHOM KIIYOHOM (OpPMHpPOBAaHUM YUpEKIEHUs, IIaTa B3UMAETCs 3a IEePBOro
pebenka B pasmepe 100%, 3a BrOporo pebenka — 50 %, ocTanbHble JETH
[OCEIAl0T OecIjIaTHO, 3a HCKIIOYEHHEM MEPOIPUATUNM, OpPraHW30BaHHbIX B
paMKax y4acThsl YUpeXJeHUs B IpOrpaMMe COLMANbHON MOANEPIKKHA MOJIOAEKH B
Bo3pacte oT 14 no 22 net «llymkuHcKas kapTay.

Vyactie B MEpONPHUATHIX, OPTaHU3YEMBIX U NPOBOJUMBIX YUPEXKIECHUEM B
paMKax MpOrpaMMbl COLMANBHON MOAJAEPKKU MOJIOJEKH B Bo3pacte oT 14 po 22
ner «[lylmiKMHCKash KapTa», OCYILECTBIISIETCS COITACHO IPEHCKYpaHTy LeH Ha
JIOTIOIHUTEIbHBIE TLIATHBIE YCITyTH Ha OOIUX OCHOBAHUSX.

IIpemocTaBieHre JbrOT IO OIUIATE IIJIATHBIX YCIAYTI OTAEIbHBIM KaTeropusiM
‘moceTuTeNed (mamee — JBMOTBI) He SBISETCS O0S3aTEeNbHBIM CO CTOPOHEI
VupexaeHns, MpOU3BOIATCS JOOPOBOJILHO, CAMOCTOSTENBHO H TOJBKO B TOM
clly4ae, €CII OHO He CIIy>KUT IIPENsTCTBUEM JUIs BBLINOJIHEHHMS IU1aHa (pHHAHCOBO-
XO3SMCTBEHHON J€SITEIBHOCTH Y UPEXKIEHHUS.

3.3. Omiata 3a JONOJHHUTEJbHBIE IUIATHBIE YCIYTU OCYLIECTBISIETCS
I10JIb30BATEIAMU:

- HAJIMYHBIMU JE€HbIaMU C BbIadeil COTPYJHUKOM OHUOIMOTEKM KacCOBOIO
YeKka KOHTPOJBHO-KACCOBBIM MaIllMHBl (Ha OCHOBAHMM LHUPKYJISPHOIO IHCHhMa
Munuctepctsa KynpTypbl Poccuiickoil @enepannu ot 3 urons 1997 ropa NeOl-
125/16-29 «O cmocobax [eHEXHBIX pPacyeTOB C HACEJIEHUEM IIpH OKa3aHWUH
IUIATHBIX YCIyTr OuOIHOTEeKamMmW», BO3MOXKHO IPUMEHEHHE B OMOIMOTEKaX Kak
KOHTPOJIbHO-KACCOBBIX MAIlWH, TaK ¥ KBUTAHIIHM);

- 0Oe3HaJIMYHBIM TIepedyHclieHneM (C MpenbsSBICHHEM I10Jb30BaTelIeM
OpHI'MHAJIA [UIATEeKHOTO NOpyUYeHHs: OaHKa WIIM KBUTAHIWH);

- Oe3HaJMYHBIM IMEpeYUCIeHHeM (C HUCIOJIb30BAaHUEM IOAKIIOYEHUS
VupexaeHust K OMJIeTHOH cucTeMe/OUIeTHOMY OIIepaTopy, MOAAEPKUBAIOLIEH(MY )
oriary Meporpustiuil «IlyIKuHCKON KapToi»).

3.4. Ecmm omgata OKa3aHHBIX  [OJIb30BATeNl0  OMOJMOTEUHBIX U
MH()OPMAITHOHHBIX YCIYT OCYIIECTBISETCS 4Yepe3 OaHK WU APYTYIO KPEIUTHYIO
OpraHM3alyio, C KOTOPOM 3aK/IIOYeH JOroBop Ha OOCIyXHMBaHHE, IIyTeM
IIEPEYUCIICHUs] HAJMYHBIX NEHEXKHBIX CPEICTB Ha JMLEBOW CUET Y4YPEKIEHUS,
JULIO, OKasaBllee YCIyrH, O0s3aHO IPUHATE Mephl MO0  O(OPMIICHHUIO



COOTBETCTBYIOILEH KBUTAHLIMH, JIUOO CUETa U Pa3bsICHUTH IOJH30BATENIO CPOKH U
MOPSZIOK OIUIATHL.

3.5. KaccoBsle omepaiuu BemyTcss paOOTHUKOM, OIpedesIeHHBIM M3 YHUCIIA
COTPYyIHUKOB OHOnMOTeKM (majgee - KacCHp), C YCTAaHOBJICHHEM eMy
COOTBETCTBYIOIIMX MOJDKHOCTHBIX IIPaB M OOs3aHHOCTEH, ¢ KOTOPBIMH KacCHp
JOJDKEH O3HAKOMHUTHCS T0JT POCTIHUCH.

3.6. Hanmunble neHBrW CHAIOTCA B LIEHTPAIU30BaHHYIO OyXTainTepuro
MunucrepcrBa KyiabTypbl KpacHomapckoro kpasi, rae HeHTPaIM30BaHHO BeIeTCs
UX aHadThU4ecKud ydeT. OTBETCTBEHHBIMH JIMLI[AMHU 32 BBINOJTHEHHE ILIATHBIX
yCIIyT, Ha3HA4eHHBIMHM IIPUKa30M AUPEKTOPa, B YUPEXKIEHUH BENETCS XKypHal
ydeTa olepaluil ¢ HaJIMYHBIMU JEHEKHBIMHM CPEACTBaMHU (KaccoBas KHHIa), re
OTPaXKAFOTCA OIEPALUU 110 NOCTYIUICHHUIO HAIMYHBIX JEHEKHBIX CPEICTB B Kaccy H
JUIIa, CJIAI0IKe U MPUHUMAIOIIUE JeHeKHbIe CPEJICTBA.

3.7. Bce cpezcTBa, Noy4eHHbIe OMONMOTEKOH OT OKa3aHMsI IUIATHBIX YCIIYT, a
TaK)Ke JOXOIO0B, IOCTYNMBLIMX Ha JMLEBOH CYET YUYPEXKICHUS B KayecTBe
0€3BO3ME3IHBIX IOKEPTBOBAHUH, AaKKyMYyJHUPYIOTCS Ha JIMLEBOM  CyeTe
VYypexaeHus U NOCTYIAl0T B €€ CAMOCTOATENIbHOE PacliopshDKEHHE Ha:

- BBIILJIATy €JMHOBPEMEHHBIX ITPEMUI;

- ©XEeMeCSYHOM BbIIAThl pPabOTHHUKAM, HETOCPEACTBEHHO OKAa3bIBAIOLIUM
yCIyTd (BBIIOJIHAIOMMM pabOThl), B paMKax y4acTusi YUpexIeHHUs B Mporpamme
COLIMAJIBHOM IMOJAJEPHKKH MOJIOJIC)KH B Bo3pacTe oT 14 10 22 neT ajis HOBBIIIEHHUs
JOCTYIIHOCTH OpraHu3aluil KyabTypbl «lIylIKuHCKas kapTay;

- OKa3aHue MaTepUaJbHOU MOMOIIH pabOTHUKAM Y UpekKIeHUS;

- OIUIaTy KOMaHIMPOBOUYHBIX PACX00B PAOOTHUKOB Y UperKIeHHS;

- pacxozibl Ha 00yuyeHHe U MOBBIILIEHUE KBATUPUKAIINH PaOOTHHKOB;

- YKpEIUIEHUE U Pa3BUTUE MATEPUATIBHO-TEXHUYECKOU 0a3bl OMOIMOTEKH;

- BOCCTaHOBJICHHE MATEPUAJIBHBIX 3aTPAT YUpekKIAEeHUs Ha OKa3aHUe YCIIyT.

3.7.1. Brlmnata eZWHOBpPEMEHHBIX NpeMUM paboTHHKAM OHOIMOTEKH,
MPUHUMAIOIIMM HEMOCPEJACTBEHHOE YYaCTUE B OKa3aHUM YUPEXKIEHUEM IIJIATHBIX
yCIIyT, MPOU3BOIMTICA B KOHIIE OTYETHOIO IIEpHOJAA (KaJEHJApHOTO Toja) IIO
pe3ynbTraraM JOCTHXKEHUS (DAKTHYECKOro IoKas3aTelsli HCIOJHEHHBIX CYyMM (B
MPOIIEHTHOM COOTHOLIEHWH K 0OIeMy HMTOrY IO YUpEeXKICHHIO) Ha OCHOBAaHUU
BEJIOMOCTH yCTAHOBJIEHUS NPEMHUANBHEIX BhIILIAT (Ipuiaoxenue Ne 1 k maHHOMy
[Tonoxenuto).

3.7.2. ExxemecsiuHas BblIIaTa pabOTHUKAM, HEMOCPEICTBEHHO OKA3bIBAOLLIAM
YCIIyTY (BBIIOJHAOIMM PabOThl), B paMKax ydacTus YUpeXIeHHUs! B MPOrpaMme
COLMAJIBHOM NONJEPKKHA MOJIOJIEKHU B Bo3pacTe oT 14 mo 22 neT /Il MOBBILIECHHUS
JOCTYIIHOCTH OpraHu3alui KyJabTypbl «lIylIKMHCKas KapTay MpPOM3BOIUTCS
IPONOPLHOHAIBHO 0Tpa0OTaHHOMY BPEMEHH, 3aTPaueHHOMY HENOCPeICTBEHHO Ha
OKa3aHWe YCIyrd, Ha OCHOBAaHUU €XEMECSIYHOro oT4yeTa pabOTHHKA II0
KOJIMYECTBY MPOBEJEHHBIX MEPONPHATUH (TmpuioxkeHue Noe 2 K JaHHOMY
[Tonoxenuto).

3.8. JIoxonsl OT OKa3aHUsl IJIATHBIX OUOJIMOTEUHBIX YCIIYT, (IIOC/IE BBIILIATE
HaJIOTOB, €CJIM TakKOBble I[PEAYyCMOTPEHbl HAJOrOBBIM 3aKOHOAATEIHCTBOM
Poccuiickoii - Denepanun), pacHpefesaTcs COINIACHO YTBEP)KICHHOMY ILIAaHy
(hMHAHCOBO - XO35IUCTBEHHOM JeSITEILHOCTH.



3.9. 3aynciieHWe CpelICTB OT OKa3aHWS IUIATHBIX YCIyl Ha JIMLEBOW cCYeT
ocyiectBisietcst LleHTpann3oBaHHON Oyxranrepuell MHUHHCTEPCTBA KYJbTYPB
Kpacnomapckoro kpas.

3.10. Co BcemMH JMUAMHM, NOJTYYAOLIUMU JIEHBIU «HA PYKW» 34 BBIIIOJIHEHUE
paboT, yCImyr, pyKOBOOHMTENb 3aKIIOYaeT IOrOBOPLI O IOJIHOW MaTepuanbHOM
OTBETCTBEHHOCTH 3a IIONyYEeHHE, XPaHEHWEe U CHa4y HaJU4YHBIX JEHEeXHbIX
CpPEeJICTB, B Kaccy YUpexKIeHHUs.

4. JOXObI, ITIOCTYIIMBIIME HA JIMLIEBOU CYET YUPEX/EHVA B
KAYECTBE BE3BO3ME3/IHbIX ITOXXEPTBOBAHNU

4.1. TlpueMm cpeacTB 3a cUeT NOOPOBOJILHEIX [IOKEPTBOBAHUMN M LENEBBIX B3HOCOB
¢busryeckux U (WIK) IOPUAUYECKUX JIUL IIPOU3BOAMTCS HAa OCHOBAaHUHU OI0OBOpA
[I0’KEPTBOBAHMUS, 3aKJIFOYEHHOI'O B COOTBETCTBUH C 3aKOHOAATENLCTBOM PD.

4.2. TloxepTBOBaHUS IOPUIAMYECKUX U (MJIU)(PU3NUECKUX JIUL PACXOAYIOTCS B
COOTBETCTBHH C LIEJISIMU, YCTAHOBIEHHBIMU JKepTBOBATEIAMH.

5. BUJIbI TIJTATHBIX YCJIVI.

5.1. YupexaeHue He MOXET OKa3blBaTh IUIATHBIE YCIYyTM B3aMeH 0OBEMOB
OCHOBHOM JIEATENbHOCTH, (PUHAHCUPYEMOH 3a CUET OIOPKETHBIX CPEJICTB.

5.2. YupexxlieHne UMeeT IPaBO OKa3bIBaTh TOJIBKO T€ BHUJbI IUIATHBIX YCIYT,
KOTOphle OTpakeHbl B ero Ycrase. (IIpunoxxenume Ne 3 uw Ne 4 k nmaHHOMY
[TonoxxeHuto).

6. OITPEJJEJIEHVE CTOMMOCTU IUIATHBIX YCJIVI' (PABOT)

6.1. Crommocth ycayr (pa®oT), OTHOCAIIMXCA K HEOCHOBHBIM BHJIaM
JEeSITENIBHOCTH, YCTAHABIIUBAIOTCS Y UPEXKIEHUEM caMOCTOATENbHO (CT. 52 «OcHOB
3akoHomareascTBa Poccuiickoit ®enepaunu o kyastype» (yrB. BC PO 09.10.1992
r. Ne 3612-1)) Ha OCHOBaHMY NpelCKypaHTa LieH Ha IJIaTHbIE YCIIyTH (IPUIOKeHHE
Ne 5) u kanbKyJsiiwii (o6ocHOBaHuM) (mpunoxenus ¢ Ne 5.1 o Ne 5.30), ¢ yuetom
1X cebeCTONMOCTH, TUIAHUPYEMOU MPUOBLIH, HCXOS U3 CYILECTBYIOLIUX 3alIPOCOB
U TTOTEHLUHAIBbHBIX IMOTPEOHOCTEH I[0Ib30BaTeNe YUpexKIEHUs, C YyYeTOM
HOTPeOUTENHCKON 3HAUMMOCTH OKa3bIBAEMBIX YCIyT (BBINOIHAEMbIX padoT), LieH U
KauecTBa aHAJIOTUYHBIX YCIYyT (paboT), OKa3bIBaeMbIX (BBIIOJHSAEMBIX) IPYTUMH
OpraHu3aIHsIMHU.

7. OTBETCTBEHHOCTbD YUPEXJIEHWA 1 ET'O JOJDKHOCTHBIX JIMIL]

7.1. YupexaeHne HeceT OTBETCTBEHHOCTE:
- mepen  moTpeOWTeNeM  IUIATHBIX  YCAyr  COIJIACHO  JEHCTBYIOLIEMY
3aKOHOJATEIbCTBY;



- 332 CBOEBPEMEHHOE U MPaBUIbHOE HAYMCIIEHUE U YILUIATy HAJIOrOB B OIOMIKETHI
OromkeTHOH cucreMsl Poccuiickol @enepanuu (eciad TaKoBbIE IPemyCMOTPEHBI
HaJIOTOBBIM 3aKOHOAATeNbCTBOM PD).

7.2. KoHTposib 3a OpraHu3alMedl U YCJIOBUSMM IPEAOCTABICHHUS ILIATHBIX
YCIIYT, a TaK)K€ 32 COOTBETCTBUEM AECHCTBYIOLIEMY 3aKOHOAATENBCTBY JIOKATBHBIX
aKTOB YUpeXJeHUs IO BOIPOCaM OpraHU3alluy MPeJOCTaBIEHUs IUIATHBIX YCIYT,
OCYIIIeCTBISIETCS YUpeauTeIeM U UHBIMU OpraHaMu, Ha KOTOPbIE, B COOTBETCTBUU
C JEHCTBYIOIIMM 3aKOHONATEIbCTBOM BO3JIOKEHB! IIOJHOMOYHS I10 IPOBEPKE
NEATEIbHOCTH YUpEeXIeHHUs, a TakkKe MOTPeOUTeNsIMU YCIyr B paMKax
JIOTOBOPHBIX OTHOLIEHHM.

7.3. Criopbl, BOZHUKAIOLIME MEXIY IIOIb30BATENIIMU YCIYr U OUOJIMOTEKOMH,
pa3pemaroTcss [0 COMIAIIEHUI0 CTOPOH B IOpPSAIKE, B COOTBETCTBUU C
JIEUCTBYIOLIMM 3aKOHO1aTesbcTBOM Poccuiickoin denepauuu.
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[Ipunoxenue Ne 2

k npukazy [ bBYK KK/Ib
UM. OparbeB YrHaToBbIX
or« M » 04 2023
Ne J4

OTYET
3a 20 L.

0 MEpOMPHUITHUSIX, PEAIU30BAHHBIX B PAMKAX IIPOIPaMMBbI COLUATIBHON MOAICPKKH
MoJioJiexHU B Bo3pacte oT 14 1o 22 net «IlymkuHckas kapray

No Ha3zBanue MeponpusitTus Jlata n Bpems CneunanucTsl,

n/m MpOBENCHUS 3aHATHIC B
IpOBEACHUHU
MEPOTPUSITUS

| D |




[Ipuioxxenue Ne 3
x nnpukaszy ' bYK KKJIb
uM. OpatbeB MruaroBbix

or« 4y 04 2023
Ne 57

BUJIbI ITNIATHBIX YCJIVI BUBJIMOTEKHU

1. OcyliecTBIeHHe NEATEIBHOCTU 10 (POTOKONMPOBAHUIO, B TOM YHCIE:
KCEPOKOIUPOBAaHUE, CKAaHUPOBAHWE  TEKCTa, M3TOTOBJIEHHE  JyOJIMKATOB
(pacmedaTka Ha MpUHTEpE);

2. Oka3zaHue OpOIIIOPOBOYHO-TIEPEIIETHBIX YCIIYT;

3. OxazaHue: pelakKIMOHHBIX YCIYT, KOHCYJbTallHOHHO- UH(MOPMALIMOHHBIX
YCIIYT, NOJUIPa(pUUECKUX YCIIyT; 3KCIIO3UIMOHHO-BbICTABOYHBIX YCIYT; YCIYT 1O
YCTHOMY U IMCbMEHHOMY II€PEBOIy HHOCTPAHHBIX TEKCTOB;

4. JlesiTeNbHOCTD KYJIBTYPHO-IIPOCBETUTEIBCKUAX KIYOOB IO HHTEpECaMm;

5. TlpenocraBienue paboyero mecra ¢ JOCTYIOM B HHGMOPMAIMOHHO-
TeIeKOMMYHUKallMOHHYIO ceTb «MHTepHer» wu  (uam) s paboTel ¢
WH(GOPMAaLMOHHBIMU (POHAAMHU OUOIUOTEKH;

6. IlpenocraBieHue yciyr mo pa3padoTKe, peaju3allid, BHEAPEHHIO U
COIMPOBOXKICHUIO HHPOPMAIIMOHHBIX IIPOAYKTOB B 00J1aCTH OMOIMOTEYHOrO Jiefia, B
TOM YHCJI€ JIEKTPOHHBIX;

7. IlpenocTaBieHne B IOJIB30BaHUE 3JIEKTPOHHBIX Mpe3eHTalluil, BHIEO- H
‘ayJIi0- TIPOAYKTOB, CO3AaHHbBIX BIOJKETHBIM yUpeKIeHUEM;

8. IlpoBeneHre COBMECTHBIX MEPOIPUATHI U MPOrpaMM ¢ (PU3UUYESCKUMH H
IOPUIAYECKUMU JIMLAMU, TPOPECCUOHAIIBHO 3aHUMAIOILIUMUCS BOIIPOCAMH IETCKOM
JUTEPATYPhl U AETCKOTO YTEHHUSI B COOTBETCTBUU C 3aKJIFOYEHHBIMH IOTOBOPaMHU.



[Ipunoxenue Ne 4
k npukasy I bYK KK/1b
uM. OpaTbeB UrHaToOBBIX
oT «/4» 04 2023 Ne S7

VCTABHBIE BU/IbI IESITEJILHOCTHY BUBJIMOTEKU
(BECIUIATHBIE VCIIVIH)

1. bubnmore4yno-6ubnuorpapuueckoe U MHPOPMALMOHHOE OOCITYKMBAHUE
N0JIb30BaTeNed B CTAllMOHAPHBIX, B HECTALMOHAPHBIX YCIOBUSX, yIAJE€HHO, C
UCIIOJIb30BaHuEM ceTH «HTepHeT;

2. ®opMHpPOBaHHUE, YUET, U3y4EHHE, OOecredeHre (GU3NIECKOro COXpaHeHus 1
6e30macHOCTH (POHIOB OUONINOTEKH, BKIIOYas OUU(MPOBKY (HOH/IOB;

3. bubnmorpaduueckas o0paboTKa JOKYMEHTOB U CO3IaHUE KATAIOTOB;

4. Metoguueckas, bnbnuorpaduyeckas U HayqYHO-MHPOPMAIIMOHHAS TIOMOILIIb
B 0o0nacTd OMOJIMOTEYHOro OOCITy)KMBaHHs JETCKOrO HACeJeHHs HA TEPPUTOPUH
Kpacnonapckoro kpas;

5. KoopayHanys KOMIIJIEKTOBaHUS U 10y KOMILIEKTOBAHHS KHIKHBIX (DOHJIOB
JIeTCKOH NHUTepaTypsl 1l OMbIroTeK, obciyxuBaoux gereit B KpacHogapckom
Kpae;

6. PopMUpOBaHHE, XPAaHEHHE U PEOCTABICHHE MOTh30BaTENSIM OUOIMOTEKH
HauboJsee IOJHOIO YHHBEPCAJIBHOIO COOpAaHUS OTEUECTBEHHBIX U 3apyOeikHBIX
JIIOKYMEHTOB IS I€TEN;

7. OpraHusanys M IpPOBEIEHHE KYJIbTYpHO-MAacCOBBIX MEPOINPHATHIA:
TEMAaTHYECKMX BEUEPOB, TBOPYECKUX BEYEPOB, TBOPUECKUX BCTPEY C AEATEISIMU
KYyJIBTYPBI, HCKyCCTBA M KHHEMATOrpa(uu, KOHKYPCOB, (PONBKIOPHBIX MIPa3IHUKOB,
FOOMJIEMHBIX MEPONIPUATHH U [IPOrpaMM, peann3yeMbIX bIoDKeTHbIM yUpex 1eHueM
Ha CTOPOHHMX IUIOINAJAKAaX, yAalleHHO, ¢ HCIOJb30BaHUeM cetu «VHTepHer», a
Tak)Xe MMPU Y4aCTUU T10OPOBOJIBIIEB (BOJOHTEPOB);

8. OcyiecTBieHne KyJbTYpPHO-IIPOCBETUTENILCKIX MEPOIPUATHIA: HayYHBIX
KOH(EpPEHMH, MacTep-KIacCoB, CTAKUPOBOK, JIEKLUH, TBOPUECKHX 1aboparopuii,
B TOM YHUCIIE B paMKaX MEpPONPUATHH M MporpaMM, peaiu3yeMbIX BroKeTHbIM
YUpEeKIEeHUEM Ha CTOPOHHUX IUIOMIAAKaX, a TakKe yAaleHHO, C MCIIOIb30BaHUEM
cetu «HTEpHETY;

9. Hspanve ¥ KonMpoBaHHME Ha II€YaTHBIX, (OTO-, BHIEO-, aygHo U
MyJIbTUMEINAHBIX HOCUTEISX MH(POPMALMOHHBIE U METOJMYECKHE MATEPUAIbl 110
OCHOBHBIM HAIIPABJIEHUSM JIE€ATEIbHOCTH BIOKETHOrO yUpex aeHusl.



ITpunoxenue Ne 4k npukazy

ot «/3» 04 2023r. Noe S¥4

IIpeiicKkypaHT LieH Ha IUTaTHbIE YCIIYTH,

OKa3bIBaeMble (PU3UUECKUM U FOPUINYECKUM JINLAM
rOCY AaPCTBEHHBIM OOPKETHBIM YUPEXKICHHEM KYJIETY bl

((KpaCHOIIapCKaH KpacBas JeTCKasa OuOIMOTEKA UMEHH 6paTB€B HUraatoBeIx»

B 2023 romy

HanMeHOBaHUe MIATHBIX YCIyT Llena, py0.
1. OcyiuecTBieHne qeITeNbHOCTH O (POTOKOIMPOBAHUIO, B TOM
qucle:
1.1. KcepokonupoBanue 5,00
1.2. CkaHupoBaHue TeKCTa 15,00
1.3. Misrorosienue ny0nuKaToB (pacreyaTka Ha IPUHTEpPE) 10,00
2. Pacnieyarka Ha 4epHO-0€JI0M JIa3€pPHOM MPHUHTEPE (parMeHTOB 20,00
n3o00paxenuit u3 Gonma 6ubIHOTEKU
3. Pacrieyatka Ha BETHOM IIpUHTepe (HparMeHTOB H300paKeHUit 35,00
u3 dhoHga OUOIMOTEKH
4. IlpenocTapienye KOMIIBIOTEPHOIO BPEMEHH ISt pabOTHI ¢ 30,00
UH(QOPMALIMOHHBIMU pecypcaMu U3 GhoHga 6UbIMoTeKn
5. Ilpenocrasnenue pabodyero BpeMeH: MeCTa C J0CTYIIOM B 30,00
MH(GOPMaLMOHHO-TENIeKOMMYHHKAIIHOHHYIO ceTh "MHTepHeT"
6. [Ipenocrasnenue yciyr 1o pa3paboTke, peanu3alyy,
BHEJIPCHHUIO ¥ COITPOBOXKIECHUIO HHDOPMAIIMOHHBIX MPOAYKTOB B
obnactu GUOIMOTEYHOTO JieJia, B TOM YHCIIE DJIEKTPOHHBIX:
6.1. 1o 116 150,00
6.2. 10 2 16 200,00
7. OpraHusalys U IpOBeJeHUe KyJIbTYPHO-MaCCOBBIX MEPOIPUATHUI B
TOM YHCJIe B paMKax MEPONPHATHH U IPOrpaMM, peain3yeMbIX
YUpEKICHUEM Ha CTOPOHHMX IUIOIAJKAX, a TAKXKe YIAIEHHO, C
UCIIOJIb30BaHUEeM ceTH MHATepHeT B ToM uncie:
7.1. Temarnueckux BedepoB J10 30 yenosek - 3000 py6Gieit 3000,00
oosiee 30 gyenosek - 4000 pyGueii 4000,00
7.2. @onpKnopHBIX Bevepos 110 30 genosek - 3000 py6ieit 3000,00
oonee 30 yenosek - 4000 pyGieit 4000,00
8. OcyliecTBIeHHE KyIbTYPHO-TIIPOCBETUTENECKUX MEPOIIPUATUH B TOM
YHCIIe B paMKaxX MEPOIPUATHAHN U IIPOrPaMM, PEaTn3yeMbIX
YUpeKICHHEM Ha CTOPOHHMX IIJIOUIaKax, a TAKXKE yIaleHHO, C
UCIIONb30BaHUEM ceTu MHTepHer:
8.1. TBopueckas maboparopust 3000,00




9. JleATeNbHOCTD KYJIBTYPHO-IIPOCBETUTENBCKUX KITyOOB 10 HHTEPECAM B
TOM HYHCJIE:

9.1. ITocemenne kryda «bUC» 300,00
9.2. Tocemienue Ki1y0a KOMIOBIOTEPHON IPAMOTHOCTU « DJIEKTPOHUKY 200,00
9.3. TTocemenre pa3BuBarollero kiryoa «bykBo3HaiKay 300,00
9.4. Tlocerenune Kiayda qTrO0UTEIe MHOCTPAHHBIX S3bIKOB «Iloyuriiom 300,00
9.5. Tlocemenue KIy0a IpOEKTHO-UCCIIEN0BATEILCKON IeATEIbHOCTH 300,00
«IMO»

9.6. Ilocemenue kiyba «JloOpomMyapTs» 300,00
9.7. Tlocemenue kiayda «PaHTazépn» 150,00
9.8. Tlocemenue kinyda «3D » 150,00
9.9. Tlocemenue kyOa « DKO3HaWKa» 150,00
9.10. I'Nocemenue knyba «KpyneHudkay 150,00
9.11. I'locemenue kayba TBOpUECKOro pazBUTHs «OIapeHOK» 150,00
9.12. INocemenue kiay6a « KHMKHBIA OCTPOBY 150,00
9.13. INocemenue Kiyda «AKBapeIbKay 150,00
9.14. Tlocemenue kayoa «KBu3-bI13» «CBsi3b BpeMeH U ITOKOJIEHUI 200,00
9.15. INocemenue kiy6a «IloaHbid Bnepea!» 200,00
9.16. ITocemenue knyba «Kpyrozop» 200,00
9.17. Ilocemenue kiyda « TypucTuYeCKUE MapIIPy ThI» 200,00
11. Oka3aHue KOHCYJbTaTUBHO-UH(MOPMALMOHHBIX YCIyT 50,00

Dxonomuct 1 kareropuu [pucakaps 10.C.




MpunoxeHue Ng‘f// K NpUKasy

oT « /'3 » [)//
Kaabkyasiuusa
CTOMMOCTH IUIaTHOH yCIIyry nocemenue kiayoa «bMC»
(45 MuHYT)
Croumocts 3atpar Z= Z(np) + Z(o061m)
Z(1mp) — 3aTparsl HEMOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIE C OKA3aHUEM YCIYT (IPSAMbIE 3aTpPaThl)
Z(06m)- 3aTparsl Ha OOIIEX03HCTBECHHBIE HY Kbl (KOCBEHHbIE 3aTPATHI)
1.IIpsmeie 3atpathl Z np= ZoT+Zna4or+ Zm3 266,44 p.
1.1. Z or = (Zoxa*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZotMmec- 3apaboTHas IuIata CleyanncTa B 10087 p.
To- BpeMs pabOThI CIELMAIHNCTA [TPH OKA3aHHU YCITyTH: (wac.) 0,75
I'HPB- romosast HopMa pabodero Bpemenn Ha 2023 rox (1ac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-Ha4uMCIIEHHs HA OILIATy Tpyla
1.3. Zm3=Z1+72= 206,54 p.
Z.1- croumMocts 1 mcra 6Gymaru (270p/5001) 0,54 p.
Z.2- KaHIEJISPCKHE TOBAPHI B TOM YHCIIE: 206 p.
Mapkep | ynakoska (12 mr.) = 101 p.
bnoknor = 45 p.
[{BerHBIC pyuKkH (6 IMT.) = 60 p.
2. Kocsennple pacxoabl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 42,24 p.
['HPB-ronosas HopMa pabouero BpeMeHu Ha 2023 ron (uac.) 1973
To — Bpems paboThI IPH OKA3aHHUH YCIYTH (uac.) 0,75
Z o012 = (Zoka*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZoTMec- orIaTa BCIOMOTaTeNnbHOro NepeoHana 5163,00 p.
2.2. Znavor= Z012*30,2%
30,2%-HauMCleH s Ha OIUIaTy Tpyaa 7,11
2.3 Zxom=Zxom.o0m.xK1xK2/Oyca
3. Zxom=964600%0,994%%0,09/100=8,63
ZxoM.=ZxoMm.obm.corn-so mwiany ®XJ1 2023r= 964600 py6.
K1 ynen.romosas cymMma ILIaT.yCIyT B FONOBOM CyMMe HOCTYILICHHH;
K1 350000+56647600=56997600
56647600/56997600=0,994/%
K2 yznen.Bec ronoBoi CyMMbl IUIATHBIX YCIYI
K2 30000/350000=0,09
Oyci -00beM TaHHOM YCITyTH B HaTypallbHbIX Mokasarenix 100 B Tom ducie:
Z 351eKTpOdHepPrusi 0 71500500 0,994% 0,09 100 6,40
Z Tenyio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,09 100 1,62
Z BogocHaOxKeHUe 17 884,65 0,994% 0,09 100 0,16
7. BOJ0OOTBE/IeHHE 13 149,40 0,994% 0,09 100 0,12
7. BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,09 100 0,33
3.2 Z(CHH)-3arparsl Ha coiep:KaHie 00bEKTOB HEIBIKHMOI0 HMYLIECTBA
Z(CHHN)=331115,76%0,994%%0,09/100=2,95
Z 0XpaH.TPEBOK. 48 000,00 0,994% 0,09 100 0,43
7 BHEBEJOMCTBEHHAs
oxpaHa 118 715,76 0,994% 0,09 100 1,05
Z omiaTta ycJyr cBA3H 164 400,00  0,994% 0,09 100 1,47
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts yeayru: Z = Z(np) + Z(o0wm) = 266,44 + 42,24 = 308,68 p.

5. PenTabeabHoctb 15% -46,31 p.

6. CtonmocTs ¢ yueTom pentabensHoctd 308,68 + pyo. + 46,31 py0. = 354,99 p.

7. KoadppuumenT 1HCKPUMHHALKY LieH, o0ecreYHBaOLIHIA J0cTYnHOCTh yeayr 0,845
8. Ilena ycayru 300 p.

SxoHomucT 1 KaTeropuu /) / 10.C. Mpucakapo

20251 Ne 0



Mpunoxxexune NQJ:;Z K MpUKasy
ot «/d» 04 2023 rt.Ne Y

Kanekynsuus
CTOMMOCTH IUIATHOH yciIyru noceuleHue kiyoa «bykposnaiikay
(45 munyT)
CrommocTs 3atpat Z= Z(np) + Z(o6w)
Z(nip) — 3aTpaThl HENOCPEACTBEHHO CBSI3AHHBIE C OKa3aHUEM YCIIYT (MpsIMbIE 3aTPaThI)
Z(061m)- 3aTparThl HAa 00IIEX03IHCTBEHHBIE HYX 1Bl (KOCBEHHBIE 3aTPATHI)

1.I1psimble 3atpathbl Z np= Zot+Zna4or+ Zm3 273,44 p.
1.1. Z ot = (Zokn*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
Zormec- 3apaboTHasl TIaTa ClelHalucTa B 10087 p.
To- Bpems paboThI CIEUHATUCTA TIPYU OKA3aHUHU yCIyTH: (4ac.) 0,75
['HPB- ronoBas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (uac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauuciIeHns Ha oIl1aTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+72= 213,54 p.
Z1- cronmocts 1 smcta 6ymaru (270p/500:1) 0,54 p.
Z?2- KaHILEISIPCKUE TOBAPEI B TOM YHCIIE: 213 p.
Mapxep 1 ynakoBka (6wT.) = 56 p.
Kneit kapannawm = 35 oy
Anpbom 175 pucoBanus (lwr) = 25 p.
Kpacku 12 nseros = 97 p.

2. Kocennbie pacxoasl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0OT2) + Z(AM) 42,10 p.
I'HPB-rozoBas Hopma pabouero Bpemenu ua 2023 rox (uac.) 1973

To — Bpemst paboTbI TpU OKa3aHUH YCIYTH (uac.) 0,75

Z o12 = (Zokn*12mec*To)/'HPB= 23,55 p.
2.1. ZotMmec- oniara BCIIOMOraTe1bHOIO IIEPCOHaIA 5163,00 p.
2.2. Zuavot= Zo12*30,2%

30,2%-HauuciIeHUs Ha OIJIaTy Tpyaa 7,11

2.3 Zxom=Zkom.oom.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%+*0,08/90=8,53

Zxom.=Zxom.obm.corn-no ruany OXJ1 2023r= 964600 py6.

K1 ynen.romosas cymMma IUIaT.yclyr B FOJIOBOM CyMMe MOCTYTIICHHUH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec rofoBoii CyMMbl MJIaTHBIX yCIIyT

K2 27000/350000=0,08

Oyci -00beM 1aHHOM YCITyTH B HaTypasIbHBIX Moka3arensx 90 B Tom uucie:

7. 31eKTpo3Heprus 715 005,00 0,994% 0,08 90 6,32
Z. Tenjio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,08 90 1,60
Z BopocHabxeHue 17 884,65 0,994% 0,08 90 0,16
Z BOAOOTBEIEHHE 13 149,40 0,994% 0,08 90 0,12
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,08 90 0,33

3.2 Z(CHW)-3atpathl Ha conepaHue OObEKTOR HEABMKUMOIO UMYILECTBA
Z(CHMN)=331115,76*0,994%*0,08/90=2,91

Z 0XpaH.TpPeBOK. 48 000,00 0,994% 0,08 90 0,42
Z

BHEBEOMCTBCHHAN OXPANA 11871576 0,994% 0,08 90 1,04
Z onjiata ycJyr CBfi3H 164 400,00 0,994% 0,08 90 1,45
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts ycayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 273,44 + 42,10 = 315,54 p.

5. PentabenbHoctb 15% -47,34 p.

6. CroumocTb ¢ yueTom penrabensHocru 315,54 + py6. + 47,34 py6. = 362,88 p.

7. KoappuuueHT 1ucKpUMHHALIHY LeH, o0ecneynBalOUi focTynHocTs yeayr 0,827
8. Llena ycayru 300 p.

JKoHOMHUCT 1 KaTeropuu ‘L 10.C. Mpucakapb



Kanpkyasiuus

MpunoxeHune Neffg K NpUKasy

ot « /4 QY 2028 r.NeSY

CTOMMOCTH IUIATHOH YCIIyTH noceuieHue kiyoa «llosmrnor

(45 MuHyT)

Croumocts 3atpat Z= Z(np) + Z(o6wm)

Z(1p) — 3aTpaThl HENOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKa3aHUEM YCIIYT (IPAMbIE 3aTPaThbl)
Z(061)- 3aTpaThl HA OOIIEX03AHCTBEHHbIE HY /bl (KOCBEHHBIC 3aTPATHI )

1.Ipsmsie 3atpatel Z np= ZoT+Zna4or+ Zm3

1.1. Z or = (Zoxua*12mec*To)/THPB=

ZoTtMec- 3apaboTHas UIaTa CreLyalnucTa B

To- Bpems paboThI ClIELMAJINCTA [IPH OKA3AHHH YCITYTH:
T'HPB- rogosas HopMa pabouero Bpemenu Ha 2023 roa
1.2. Znavor= Zo1*30,2%

30,2%-HauuciieHHs Ha oIulaTy Tpynaa

1.3. Zm3=Z1+22=

Z1- croumocts 1 nucra Oymaru (270p/500m)

Z2- KaHLENAPCKHE TOBAPbl B TOM YHUCJIE:

Mapkep (12 wr.) =

BnoxHot (251.) =

L{BeTHbie py4KH (6 WT.) =

(4ac.)
(4ac.)

2. Kocsennble pacxoabl Z(o6wm) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM)

I'HPB-ronoBas Hopma paboyero Bpemenu Ha 2023 rox
To — Bpems pabOTHI PH OKA3AHUH YCIIYTH

Z ot12 = (Zoxa*12mec*To)/THPB=

2.1. Zot™ec- OIU1aTa BCIIOMOraTe1bHOr0 NepcoHasa
2.2. Znavor= Z012*30,2%

30,2%-HauuciIeHHs Ha OIUIaTy TpyJa

2.3 Zxom=Zxom.o0um:xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%*0,09/96=8,99

Zxom.=ZkoM.obu1.cor-Ho riany OXJ1 2023r= 964600 pyo.

(uvac.)
(4ac.)

K1 ynen.ronoas cymMa IuiaT.yc/ayr B FO0BOH CyMME MOCTYIUIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600
56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.pec ronoBok cyMMbI IIaTHBIX YCITyT
K2 28800/350000=0,09

266,44 p.

46,01 p.

10087 p.

0,75

1973
13,89p.

206,54 p.
0,54 p.
206 p.

101 p.

45 p.

60 p.
42,73 p.
1973
0,75

23,55 p.
5163,00 p.

511

Oyci -00beM TaHHOH yCITyrH B HATypaJIbHbIX T0Ka3aresiix 96 B TOM YHCIie:

715005,00  0,994% 0,09 96 6,66

181 500,00 0,994% 0,09 96 1,69
17 884,65  0,994% 0,09 96 0,17

Z BO0OOTBECHHE 13 149,40 0,994% 0,09 96 0,12

Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,09 96 0,35

3.2 Z(CHM)-3aTpatsl Ha COMEpPIKaHNe 0OBEKTOB HEIBHKMMOTO HMYIECTBA

Z(CHHN)=331115,76%0,994%*0,09/96=3,08

Z 0XpaH.TPEBOK. 48 000,00

Z 51eKTpO3HepPrus 0,9¢
Z Ten10-3Heprus
Z BoocHa0xeHHe

0,994% 0,09 96 0,45
Z BHeBeJOMCTBEeHHAs
oxpaHa 11871576  0,994% 0,09 96 1,10
Z onJarta ycayr ¢Bsi3H 164 400,00 0,994% 0,09 96 1,53
Z am 0,00 p.
4, Cebecroumocts yeayru: Z = Z(up) + Z(o6w) = 266,44 + 42,73 = 309,17 p.
5. PenrabenbHocTh 15% -46,38 p.
6. CroumocThb ¢ y4eTom pentabeabnoctu 309,17 + py6. + 46,38 py0. = 355,55 p.
7. KoappuuneHT 1HCKPHMHHANHH LieH, o0ecnedHBaIOMIMii 1ocTYynHOCTb yeayr 0,844

; 8 Hena ycayru 300 p.

Oxonomuct 1 kareropun % 10.C. MNpucakapb



JxoHoMHCT 1 KaTeropuu

MpunoxkerHune Nejw K NpuKasy

ot «/3» 04 20251.Ne 07
Kanbkyasiuus
CTOMMOCTH IIIaTHOH yciayry nmocelenue wiyda «I ' MO»
(45 MuHyT)
- Croumocts 3atpar Z= Z(np) + Z(o6ur)
Z(1ip) — 3aTpaThl HEIOCPEICTBEHHO CBA3AHHBIC C OKA3aHUEM YCIYT (IIPsIMbIE 3aTPaThl)
Z(06ur)- 3aTparsl Ha 0OLIEX03IUCTBEHHBIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPaThl)
1.ITpsimbie 3atpatsl Z np= Zot+Zna4or+ Zm3 266,44 p.
1.1. Z or = (Zoxu*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZotMmec- 3apab0oTHas 1J1aTa ClielalncTa B 10087 p.
To- Bpems paboThl CELUAINCTA IPU OKA3aHUM YCIIYTH: (uac.) 0,75
- 'HPB- ronosas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (qac.) 1973
1.2. Zuavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauMcaeHusl Ha OILIaTy Tpyaa
1.3. Zm3=Z1+72= 206,54 p.
Z.1- croumocts 1 smucra 6ymaru (270p/5005) 0,54 p.
72- xaHUEISIPCKUE TOBAPbI B TOM YHUCIIE: 206 p.
Mapkep 1 ynmaxoska (12 mr.) = 101 p.
Broxnor = 45 p.
LiBeTHbIe pyukH (6 WT.) = 60 p.
2. Kocsennbie pacxoabl Z(oow) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM) 42,09 p.
I'HPB-ronosas Hopma pabdouero Bpemenu Ha 2023 ron (uac.) 1973
To — Bpemst paboThl IPU OKA3aHUH YCIYTH (uac.) 0,75
Z o712 = (Zokn*12mec*To)/I' HPB= 23,55 p.
2.1. ZoT™mec- onjiata BCIIOMOTaTeJILHOIO NepCcoHala 5163.,00 p.
2.2. Zunavor= Zo12*30,2%
- 30,2%-Hauucnenus Ha oriaTy Tpyna 7,11
2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyca
3. Zxom=964600%0,994%%0,26/293=8,52
Zxom.=Zkom.obut.corui-Ho riany @XJ1 2023r= 964600 py®.
K1 yzen.ronosas cymMma IiaT.yClIyr B TOJJOBOM CyMMe MOCTYNIIEHNH;
K1 350000+56647600=56997600
56647600/56997600=0,994/%
K2 ynen.Bec rooBoi CyMMBI ITATHBIX yCIIyT
. K2 87900/350000=0,26
Oyca -06beM JaHHOH YCIyrH B HATYpaJIbHbIX MoKazaressix 293 B ToM uucie:
Z 3/1eKTpO3HepPrus 0,  715005,00 0,994% 0,26 293 6,31
Z tenjio-3Heprus 181500,00  0,994% 0,26 293 1,60
Z BogocHaDKeHHE 17 884,65 0,994% 0,26 293 0,16
Z BoxooTBeaeHHE 13 149,40 0,994% 0,26 293 0,12
Z BBIBO3 MYCOpa 37 060,95 0,994% 0,26 293 0,33
3.2 Z(CHMW)-3atpaTsl Ha coaepxanue 0ObeKTOB HEABMKUMOIO HMYIIIECTBA
Z(CHH)=331115,76%0,994%%0,26/293=2,91
Z oXpaH.TpeBOK. 48 000,00 0,994% 0,26 293 0,42
Z BHeBeAOMCTBEHHasi
oxpaHa 118 715,76  0,994% 0,26 293 1,04
Z onjiara ycJyr cBsi3H 164 400,00 0,994% 0,26 293 1,45
Z am 0,00 p.
4. Cedecroumocts yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 266,44 + 42,09 = 308,53 p.
5. PentabesnbHoctb 15% -46,28 p.
6. CroumocTh ¢ yyeTom penradensHoctn 308,53 + py6. + 46,28 py6. = 354,81 p.
7. KoadpdpuuueHT AHCKpHMHHALIMY LeH, ofecnednBalOmuii focrynHocts yeayr 0,845
8. Llena ycayru 300 p.

10.C. Mpucakapb



MpunoxkeHune Ngﬁté K MpuKasy

ot «/3» O4 2023r.Ne 5%
Kanekyasiuus
CTOMMOCTH IIATHOH yCiyru noceiienue kiy6a «J1o0poMyabTs»
(45 munyT)

Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o61)
Z(1p) — 3aTparhbl HENOCPEICTBEHHO CBA3AHHBIE C OKAa3aHHEM YCIIyr (IIPsIMbIE 3aTpaThl)
Z(001)- 3aTpathl Ha OOIIEX035HCTBEHHbIE HY X Ibl (KOCBEHHBIE 3aTPaThI)
1.Ilpsimbie 3arpatsl Z np= Zot+Zna4yor+ Zm3 263,44 p.
1.1. Z ot = (Zoxka*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZoTtMec- 3apaboTHas IulaTa ClenualtucTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOThI CIELMATUCTA IPU OKA3aHUK Y CILYTU: (uac.) 0,75
I'HPB- ronosas nHopma pabouero spemenu Ha 2023 roj (uac.) 1973
1.2. Znauot= Z0o1*30,2% 13,89p.
30,2%-Ha4uClIeHUsT Ha OIUIaTy Tpya
1.3. Zm3=71+72= 203,54 p.
Z1- croumocts 1 nucra 6ymaru (270p/500m) 0,54 p.
Z?2- KaHUEJIAPCKUE TOBAPhI B TOM YHCIIE! 203 p.
Mapkep 1 ynakoBka (611T.) = 56 p.
Kreit xapanpam = 35 p.
Anb0OoM it pucoBanus (lwr) = 25 p.
Kpacku 12 useros = 87 p.
2. Kocennble pacxoanl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(OT2) + Z(AM) 42,25 p.
I'HPB-ronosas Hopma paboyero Bpemenu Ha 2023 roj (uac.) 1973
To — Bpemst paboTBI [IPU OKA3aHUU YCIYTd (uac.) 0,75
Z o712 = (Zoxkn*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZoTMec- omiara BCIIOMOTaTelIbHOTO IepcoHalla 5163.,00 p.
2.2. Znauor= Z012*30,2%
30,2%-Ha4uCICHUs Ha OIIaTy TpyZa 7,11
2.3 Zxom=Zxom.o0m.xK1xK2/Oyca
3. Zxom=964600%0,994%%*0,09/100=8,63
Zxom.=Zxom.o0w.corn-rHo miany ®XJ1 2023r= 964600 py6.
K1 ynen.rogosasd cymMMa IU1aT.yCiIyr B FOJ0BOM CyMMe MOCTYIUICHHH;
K1 350000+56647600=56997600
56647600/56997600=0,994/%
K2 ynen.Bec rooBoi CyMMbl IUIATHBIX YCIYT
K2 30000/350000=0,09
Oycn -00beM JaHHOHU yCIIyrd B HaTypasibHbIX Nokasaresx 100 B Tom uucre:
Z 371eKTPO3HEPIHsi 0,9¢ 715005,00 0,994% 0,09 100 6,40
Z TenJio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,09 100 1,62
Z BogocHaOxkeHue 17 884,65 0,994% 0,09 100 0,16
7. Bogoo0TBEACHHE 13 149,40 0,994% 0,09 100 0,12
Z BBIBO3 Mycopa 37060,95  0,994% 0,09 100 0,33
3.2 Z(CHM)-3arparsl Ha coepikaHie 00bEKTOB HEABHKUMOTO NMYIIECTBA
Z(CHN)=331115,76*0,994%*0,09/100=2,96
Z o0XpaH.TPEBOK. 48000,00  0,994% 0,08 100 0,43
7 BHEeBeOMCTBEHHAs
oxpaHa 118 715,76 0,994% 0,09 100 1,06
Z onjarta ycJyr cBsi3u 164 400,00 0,994% 0,09 100 1,47
Z am 0,00 p.
4. Cebecroumoctsn yeayru: Z = Z(np) + Z(o6wm) = 263,44 + 42,25 = 305,69 p.
5. PentadeabHoctb 15% -45,86 p.
6. Croumocts ¢ yuerom pentabenbnoctu 305,69 + py6. + 45,86 py6. = 351,55 p.
7. KoappuuneHT AHCKPUMUHALUY LieH, o0ecieyuBalOuii JocTynHocts yeayr 0,853
8. Ilena ycayru 300 p.

JKOHOMHCT 1 KaTeropuu

10.C. Mpucakapb



MpunoxexHne N9’5:[ K NpuKasy
or «/3» OF 20251 Ne 54

Kaabkyasinus
CTOMMOCTH IUTATHOM YCIIYTH MOCEIIEHUE KiTyDa « DIIEKTPOHUK
(45 MuHyT)

CrouMocTs 3atpar Z= Z(np) + Z(o6w)
Z(1p) — 3aTpaThl HENOCPEACTBEHHO CBS3aHHbIE C OKA3aHUEM YCIIYT (IPSMBIE 3aTPAThI)
Z(06111)- 3aTparsl Ha 00IEX035HCTBEHHbIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPAThI)

1.ITpsmble 3arparsl Z np= Zot+Zua4or+ Zm3 175,44 p.
1.1. Z o7 = (Zoka*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZotMmec- 3apaboTHasl 11aTa Crieualucra B 10087 p.
To- Bpemst pabOTBhI CHIELIMAIMCTA [IPH OKA3aHUU YCIIYTH: (uac.) 0,75
I'HPB- ronosas HopMa pabouero Bpemenu Ha 2023 ron (uac.) 1973

1.2. Znayor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauucleHys Ha OIuiaTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+Z2= 115,54 p.
Z1- croumocts | mucta Oymaru (270p/500:m) 0,54 p.
7.2- KaHLIEJISIPCKUE TOBAPbL B TOM YMCIIE: 115 p.
bioknor = 45 p.
L{BeTHbIE py4KH (6 WT.) = 60 p.
Mapkep (1 wr.) = 10 p.

2. Kocennbie pacxoabl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM) 41,85 p.
T'HPB-roxoBas HopMa pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (gac.) 1973

To — BpeMst paboThI DK OKA3aHMU YCIIYTH (uac.) 0,75

Z o712 = (Zoxka*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZotMmec- oniara BCIIOMOIaTeJIbHOTO EPCOHaa 5163.,00 p.
2.2. Znavor= Zo12%30,2%

30,2%-Ha4yucIIeHHs Ha OILIaTy Tpyla 7,11

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%*0,02/23=8,33

Zxom.=Zxom.obmr.corn-Ho miany @XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 yzen.ronosas cyMma IUIAaT.yClyTr B TOIOBOM CyMMe MOCTYIUIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 yznen.Bec roa0BoOH CyMMBI IUIATHEIX YCIyT

K2 4600/350000=0,02

Oycn -00beM JaHHOM YCIIyTH B HATypallbHbIX [0Ka3aTelax 23 B TOM YMCIe:

Z 31eKTpo3Heprus 0,9 715 005,00 0,994% 0,02 23 6,18
Z Tenno-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,02 23 1,57
Z BogocHabxkeHHe 17 884,65 0,994% 0,02 23 0,15
Z BopooTBegeHUE 13 149,40 0,994% 0,02 23 0,11
Z BbIBO3 Mycopa 3706095  0,994% 0,02 23 0,32

3.2 Z(CHM)-3arpaTsl Ha cojepkaHue 0OBEKTOB HEABUKUMOTO UMYIIIECTBA
Z(CHMN)=331115,76%0,994%%0,02/23=2,86

Z. oxpaH.TpeBOK. 48 000,00 0,994% 0,02 23 0,41
Z BHeBe1OMCTBEHHas

oxpana 118 715,76 0,994% 0,02 23 1,03
Z onnata ycJyr cBsi3u 164 400,00 0,994% 0,02 23 1,42
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 175,44 + 41,85 = 217,29 p.

5. PentabeabHocTb 15% -32,60 p.

6. CTouMOCTb ¢ yueToM peHTabenasHoctu 217,29 py6. + 32,60 py6. = 249,89 p.

7. KoappuuueHT 1MCKPUMHHALMH LeH, ofecneyuBaui gocrynHocts yeayr 0,8

8. Ilena ycayru 200 p.

DKOHOMHCT 1 KaTeropuu y Lf 10.C. Npucakapb



MpunoxeHne NQZ’—'A{ K NpuKasy

or « /A » O4

Kaabkyasuus

2023 1. Ne 57

CTOMMOCTH IUIATHOH yciIyry nocetienue kiayoa «[TK»

(45 munyT)

CroumocTs 3arpat Z= Z(np) + Z(o01m)

Z(1ip) — 3aTpaThl HEMOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIC C OKa3aHUeM yCIIyT (IIPSIMBIE 3aTPATHI)

Z(06m)- 3aTpaThl Ha 00MEX03IHCTBEHHbIE HYXK/Ibl (KOCBEHHbIE 3aTPATHI)
1.Ipsmble 3atpatsl Z np= Zot+ZHa4oT+ Zm3

1.1. Z ot = (Zokn*12mec*To)/ HPB=

ZortMec- 3apaboTHast I1ata CreLuaiucTa B

To- Bpemst paGOThbI ClieLIMAIKCTA [IPYU OKA3aHUU YCILYTH: (4ac.)
I'HPB- ronosas HopMa pabouero BpeMeHu Ha 2023 roj (uac.)
1.2. Zunavor= Zor*30,2%

30,2%-Ha4ucaeHus Ha OILIaTy Tpyla

1.3. Zm3=Z1+7.2=

Z1- croumocrts 1 yera 6ymaru (270p/500:1)

Z2- KaHLEJIPCKUE TOBAPBI B TOM YMCIIE:

bnoknot =

[[BeTHbIe py4KH (6 WT.) =

Mapxep (1 wr.) =

2. Kocsennble pacxoabl Z(o6wm) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM)
I'HPB-ronosas Hopma paboyero BpemeHu Ha 2023 ron (uac.)
To — Bpemst paboThI IPH OKA3aHUHU YCITYTH (uac.)
Z o012 = (Zoxkn*12mec*To)/THPB=

2.1. ZoT™mec- omaTa BCIIOMOraTeabLHOI0 MepcoHasia

2.2. Znavor= Zo12*30,2%

30,2%-na4ucieHus Ha OIUIaTy Tpyaa

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,06/100=5,75

Zxom.=Zxom.obu.corn-Ho riany ®X /1 2023r= 964600 py6.

K1 yzmen.ronosas cymMMa ILIaT.yc/1yr B FOLOBOM CyMME IOCTYILICHUIA;
K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.pec ronoBoi CyMMBI IJIATHBIX YCIYT

K2 20000/350000=0,06

Oycn -00beM TaHHOH yCIlyr# B HaTypaibHbIX nokasarensx 100 B Tom uuncre:

175,44 p.
46,01 p.
10087 p.
0,75
1973
13,89p.

115,54 p.
0,54 p.
115 p.

45 p.

60 p.

10 p.
38,39 p.
1973
0,75
23,55 p.
5163,00 p.

7,11

715 005,00
181 500,00
17 884,65

0,994% 0,06 100 4,26
0,994% 0,06 100 1,08
0,994% 0,06 100 0,11
Z BonooTBEACHUE 13 149,40 0,994% 0,06 100 0,08
Z BbIBO3 Mycopa 37060,95  0,994% 0,06 100 0,22
3.2 Z(CHH)-3arparsl Ha conepkaHie 0OObEKTOB HEABMKUMOIC UMYIIECTBA
Z(CHMN)=331115,76%0,994%%0,06/100=1,98
Z 0XpaH.TpPeBOK. 48 000,00

Z 371eKTPO3HepPrus 0
Z Tenyio-3Heprus
Z BogocHabxeHue

0,994% 0,06 100 0,29
7 BHeBeJOMCTBEHHasi

oxpaHa 118 715,76 0,994% 0,06 100 0,71
 Z onaara YCJIYT CBSI3H 164 400,00 0,994% 0,06 100 0,98
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumoctsb ycayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 175,44 + 38,39 = 213,83 p.

5. PenrabeabHoctb 15% -32,08 p.

6. CtonmocTsb ¢ yyeTom pentabesabHoctu 213,83 py6. + 32,08 py6. = 245,91 p.

7. KoappuuneHnT JMcKpUMUHALNH LieH, o0ecneynBalouil goctynHocts yeayr 0,814

8. Ilena ycayru 200 p.

JxoHOMHCT 1 KaTeropuu 10.C. NMpucakapb



Kanbkynauus

MpunoxeHne Ngﬁ'\.-g K NpuKasy

ot «/3» 04 2023 r.Ne 5%

CTOMMOCTH IUIATHOH YCJIyTH NnocelieHne kiyba «PanTazepbly

(45 MuHYT)
CroumocTb 3arpar Z= Z(nup) + Z(o06m)

Z(1ip) — 3aTpaThl HEMOCPEJICTBEHHO CBSI3AHHBIE C OKA3aHHEM YCIIyT (IPSIMbIC 3aTpaThl)

Z/(0611)- 3aTpaThl Ha 00LIEX03IHCTBEHHbIE HYXK/Ibl (KOCBEHHBIE 3aTPaThI)

1.IpsiMbie 3aTpatsl Z np= ZoT+Zna4oT+ Zm3 120,44 p.
1.1. Z ot = (Zoxn*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZotMmec- 3apaboTHast IUIaTa CeUalnuCTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOTHI CIICLIMANNCTA TPYU OKA3aHUH YCIIYTH: (vac.) 0,75

['HPB- rozioBast HopMma pabodero BpeMenu Ha 2023 ron (uac.) 1973

1.2. Znauor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauKclIeHUs Ha OILIaTy Tpyla

1.3. Zm3=7Z1+72= 60,54 p.

Z1- croumocts 1 sucra Gymaru (270p/500:1) 0,54 p.

Z2- KaHLEJISPCKUE TOBAPBI B TOM YHCIIE: 60 p.

Kueit kapannam = 30 p.
[{BeTnas Oymara, MeTalIM3HpoBaHHas 1 ynakoska (51.) = 30 p.

2. Kocsennble pacxoanl Z(oom) = Z(KY) + Z(CHU) + Z(OT2) + Z(AM) 35,80 p.
['HPB-ronosas Hopma padouero BpeMenu Ha 2023 rox (uac.) 1973

To — BpeMst paboTbI MPH OKa3aHUH YCIYTH (4ac.) 0,75

Z o012 = (Zoxn*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. Zotmec- onjiara BCIIOMOraTelLHOro nepconaia 5163,00 p.
2.2. Znavor= Zo12*30,2%

30,2%-Ha4yucieHNs Ha OIuIaTy Tpyza 7,11

2.3 Zxom=Zxom.o0m.xK1xK2/Oycna

3. Zxom=964600%0,994%%0,04/100=3,83

ZxoM.=Zxom.ob11.cori-no miany ®XJ1 2023r= 964600 py0.

K1 ynen.romosasi cymMma IUIAT.yCJIyr B TOJOBOH CyMMe MOCTYILIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynesn.Bec rofoBoH CyMMBI IIATHBIX YCIyT

K2 15000/350000=0,04

Oycn -00beM TaHHOH yCIyry B HaTypasibHbIX nokazaressx 100 B Tom uncie:

Z 3J1IeKTPOIHEPIrust 715 005,00 0,994% 0,04 100 2,84
Z Tenyio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,04 100 0,72
Z BoaocHaOxenHe 17 884,65 0,994% 0,04 100 0,07
Z BopoOTBEICHHE 13 149,40 0,994% 0,04 100 0,05
Z BbIB0O3 MycCOpa 37 060,95 0,994% 0,04 100 0,15
3.2 Z(CHM)-3atpatsb! Ha coepxkaHie 0ObEKTOB HEABHXKUMOIO MMYIIECTBA
Z(CHU)=331115,76%0,994%%*0,04/100=1,31

Z 0XpaH.TPEeBOK. 48 000,00  0,994% 0,04 100 0,19
V/ 118 715,76  0,994% 0,04 100 0,47
Z onnara ycuayr 164 400,00 0,994% 0,04 100 0,65
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts ycayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 120,44 + 35,80 = 156,24 p.

5. PenrabeabHocTb 15% -23,44 p.

6. CTOHMOCTD ¢ yueToM peHTadeabHocTH 156,24 py6. + 23,44 py6. = 179,68 p.

7. Koa¢puuueHT JHCKPHMHHALIHH LieH, 00ecnednBalOIHi JocTynHocTh yeayr 0,835

8. llena ycayru 150 p.

JxonHomucT 1 kareropuu Ve 10.C. MNMpucakapb



MpunosxeHue Ned 9 « npuKasy

or «/3 » 04 2025 r. Ne ﬁ‘?
Kanbkynsuus
CTOMMOCTH IUIATHOH YCJIyTy nocelleHue kiyoda «3 Dy
(45 MuHYT)
Croumocrts 3atpat Z= Z(np) + Z(o6u)
Z(11ip) — 3aTpaThl HENOCPEACTBEHHO CBSI3aHHBIE ¢ OKA3aHHEM YCIIyT (IIPSIMbIE 3aTpaThl)
7(006111)- 3aTpaThl Ha OOLIEX03HCTREHHBIE HYKAbI (KOCBEHHbIE 3aTPaTh)
1.I1psmble 3atparsl Z np= ZoT+Zua4ot+ ZM3 119,90 p.
1.1. Z o1 = (Zoka*12mec*To)/ THPB= 46,01 p.
ZotMec- 3apab0OTHAas IJ1aTa ClENHAINCTa B 10087 p.
To- Bpemst paOOTBI CIICLIMAIUCTA [TPH OKA3aHUH YCIYTH: (uac.) 0,75
['HPB- ronosast Hopma pabovero Bpemenu Ha 2023 rog (4ac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauuClIeHUs Ha OILIaTy Tpy/aa
1.3. Zm3= 60,00 p.
LiBeTHBIE pYyYKH= 60,00 p.
2. KocBennblie pacxoabl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0OT2) + Z(AM) 34,94 p.
I'HPB-roznoBas HopMa paboyero BpemeHd Ha 2023 rox (4ac.) 1973
To — Bpemst paboThI [IPH OKA3aHUH YCITYTH (uac.) 0,75
Z o012 = (Zoxka*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZotMmec- omj1ata BCIIOMOraTebHOro IepcoHaa 5163,00 p.
2.2. Znavor= Zo12*30,2%
30,2%-Ha4yuciaeHys Ha OIIaTy Tpyaa 7,11
2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oycn
3. Zxom=964600%0,994%%*0,01/30=3,19
Zxom.=ZxoM.obur.corn-Ho riany ©XJ1 2023r= 964600 py0.
K1 yaen.ronosasi cymMma ILIaT.yCiyT B FOJIOBON CyMME TMOCTYIUICHHH;
K1 350000+56647600=56997600
56647600/56997600=0,994/%
K2 ynen.Bec roqoBoH CyMMBI IUIATHBIX YCIYT
K2 4500/350000=0,01
Oycn -o6beM JaHHOH yCIlyry B HaTypajibHBIX MMokazarenisx 30 B ToM 4uciie:
7. 3J1eKTpo3Heprust 715 005,00 0,994% 0,01 30 2,37
Z Temi0-3Heprusi 181 500,00 0,994% 0,01 30 0,60
Z BopocHaOKeHHE 17 884,65 0,994% 0,01 30 0,06
Z. BO100TBeIeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 30 0,04
Z BBIB0O3 MycOpa 37 060,95 0,994% 0,01 30 0,12
3.2 Z(CHH)-3arpaTsl Ha coepxKaHie 0OLEKTOB HEBHXKUMOIO UMYIIECTBA
Z(CHM)=331115,76*0,994%%*0,01/30=1,09
Z 0XpaH.TPEBOXK. 48 000,00 0,994% 0,01 30 0,16
Z 118 715,76  0,994% 0,01 30 0,39
Z onjiaTa yeayr 164 400,00 0,994% 0,01 30 0,54
Z am 0,00 p.

4. Cedecronmoctsp ycayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 119,90 + 34,94 = 154,84 p.

5. PenrabenbHoctb 15% -23,23 p.

6. CroumocTsb ¢ yueTom peHrtabensnoctu 154,84 py6. + 23,23 py6. = 178,07 p.

7. KoapHuueHnT AHCKPHMHHALIAH LieH, o0ecnieYnBalomMil JoctynHocts yeayr 0,843
8. Llena ycayru 150 p.

IOxoHoMHCT 1 KaTeropuu 10.C. Npucakapb



MpunoxeHune NeA 70 k npuKasy

or « /9 » 2023 1. Ne 54
Kanpkynsanns
CTOMMOCTH IIJIATHOM yCIIyTU MoceleHue Kiyda « DKo3Haikay
(45 MuHyT)
CroumocTs 3atpar Z= Z(np) + Z(061m)
Z(1p) — 3aTpaThl HEMOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIE C OKA3aHUEM YCIIYT (MPsSMBbIE 3aTPaThl)
Z(0o0u1)- 3aTpatsl Ha 00IEX034HCTBEHHbIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPaThi)
1.Ilpsmsele 3atpatsl Z np= Zot+ZHa4yot+ ZMm3 129,44 p.
1.1. Z ot = (Zoxkn*12mec*To)/'HPB= 46,01 p.
ZoTtMec- 3apaboTHas [U1aTa CeLHaIucTa B 10087 p.
To- BpeMs paboThl CIELUAMCTA TIPU OKa3aHHH YCITYTH: (dac.) 0,75
I'HPB- ronosas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 roj (uac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauucieHys Ha oIuIaTty Tpyaa
1.3. Zm3=Z1+22= : 69,54 p.
Z1- ctoumocts 1 nucra Oymaru (270p/50001) 0,54 p.
Z2- XaHLEIAPCKHUE TOBAph! B TOM YHCIIE: 69 p.
Kneit kapangam = 35p.
LiBeTHo# kapTOH= 34 p.
2. Kocsennpble pacxoabl Z(oom) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 32,83 p.
I'HPB-rogosas Hopma pabouero BpemeHu Ha 2023 rojg (gac.) 1973
To — BpeMs pabOTbI PU OKA3aHUH YCIYTH (uac.) 0,75
Z o712 = (Zoxkn*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZoTMec- oru1aTa BCIIOMOIaTe/IbHOTo MepcoHaa 5163,00 p.
2.2. Znavor= Z012*30,2%
30,2%-Hauncaenns Ha oIiaTy Tpyna 7,11
2.3 Zxom=Zxom.o0u.xK1xK2/Oyca
3. Zxom=964600%0,994%*0,01/30=3,19
ZxoM.=Zxom.obu.corn-Ho miany ®XJ[ 2023r= 964600 py6.
K1 ynen.romosas cymMMa IUIAT.yC/Iyr B TOJOBOH CyMMe MOCTYIUICHHMH;
K1 350000+56647600=56997600
7 56647600/56997600=0,994/%
K2 ynen.sec ronoBoi CyMMbl MJIaTHBIX YCIYT
K2 4500/350000=0,01
Oycit -00beM JaHHOH YCITyTd B HAaTypaIbHBIX MOKa3aresiix 30 B TOM yHcIie:

Z 3JIEKTPO3Heprus 715 005,00 0,994% 0,01 30 2,37
Z TenJio-3Heprus 181500,00  0,994% 0,01 30 0,60
Z BopocHabxeHUE 17 884,65 0,994% 0,01 30 0,06
7 BOg0OTBEEeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 30 0,04
Z BbIBO3 Mycopa 37060,95  0,994% 0,01 30 0,12

1 3.2 Z(CHH)-3aTpatsl Ha cofepkaHHe OOBEKTOB HEBHKUMOTO HMYLIECTBA
Z(CHN)=331115,76*%0,994%%*0,01/30=1,09
Z oxXpaH.TPeBOK. 48 000,00 0,994% 0,01 30 0,16

/ 118 715,76  0,994% 0,01 30 0,39
Z oruiarta ycayr 164 400,00  0,994% 0,01 30 0,54
Z am 0,00 p.

4, Cebecroumocth ycayru: Z = Z(np) + Z(o6wy) = 119,90 + 34,94 = 154,84 p.

5. PentabeabHoctb 15% -23,23 p.

- 6. CTOMMOCTE ¢ y4eToM peHTabeabHOcTH 154,84 py6. + 23,23 py6. = 178,07 p.

7. Ko3ppuuuenT 1nCKpHMHHALHH 1LeH, 00ecreYMBaIOIUil A0CTYNHOCTE yeayr 0,843
8. llena ycuyru 150 p.

JxoHomucT 1 KaTeropuu 10.C. Mpucakapb



MpunoxeHune Ne j:'///K npuKasy

or «/3» 04

Kanbkynauus

2024 r.Ne 54

CTOMMOCTH TIJIATHOM YCIyrH noceuienue kiyoa « Kpynenuukay

(45 munyT)
Croumocrts 3arpar Z= Z(np) + Z(o0u)

Z(11p) — 3aTpaThl HENOCPECTBEHHO CBSI3aHHBIC C OKAa3aHHEM YCIIYT (IIPSIMbIE 3aTpaThl)

Z(o011)- 3aTpaThl Ha OOLIEX03HCTBEHHbIE HYKIbI (KOCBEHHbBIE 3aTPaThl)

1.Ilpsimele 3aTpatel Z mp= ZoT+ZHa4doT+ Zm3 139,90 p.
1.1. Z ot = (Zokn*12mec*To)/'HPB= 46,01 p.
ZotMec- 3apaboTHasl [U1aTa CNeLHUalncTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOTBI CIIELHUANNCTA IPU OKA3aHUH YCITYTH: (uac.) 0,75
I'HPB- ronosas Hopma paboyero Bpemenu Ha 2023 ron (vac.) 1973

1.2. Zunavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-Ha4McIienHs Ha oIL1aTy Tpyna

1.3. Zmz= 80,00 p.
ZM3- pacXo/IHblE MAaTepPHAIbl B TOM YHCIIE: 80 p.
Hutku 0,5 MoToK = 45 p.
Jlenta 1 M = 357,

2. KocBennble pacxoanl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHUN) + Z(0OT2) + Z(AM) 34,36 p.
I'HPB-ronoBas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 roa (uac.) 1973

To — Bpemst paboTbI PH OKa3aHUH YCIyTH (uac.) 0,75

Z o012 = (Zoxa*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. Zotmec- omjiata BCIOMOTAaTENIbHOT O NEPCOHaa 5163,00 p.
2.2. Znavor= Zo12*30,2%

30,2%-Ha4uuCIIeHHs Ha OILIaTy Tpya 7,11

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/35=2,75

ZxoM.=ZxoM.obu1.cors-Ho miany ©X/J1 2023r= 964600 py6.

K1 ynen.rozosas cyMma ILIaT.yClIyr B FOJIOBOH CyMMe MOCTYIUICHHIT;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec ronoBoi cyMMBbI IIATHBIX YCIIyT

K2 5250/350000=0,01

Oycn -00beM 1aHHOH YCIyrH B HAaTYpaJIbHBIX MOKa3arelisx 35 B TOM HHCIe:

Z 31eKTpo3Heprus 715 005,00 0,994% 0,01 35 2,03
Z Tensio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 35 0,52
7 BogocHaOKeHHe 17 884,65 0,994% 0,01 35 0,05
Z BomooTBeaEeHUE 13 149,40 0,994% 0,01 35 0,04
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,01 35 0,11
3.2 Z(CHH)-3arpatsl Ha cojeprxanue 00bEKTOB HEJIBHKHMOT0 HMYLIIECTBA
Z(CHM)=331115,76*0,994%*0,01/35=0,95

95 48000,00  0,994% 0,01 35 0,14
V4 118 715,76  0,994% 0,01 35 0,34
Z onjara yciayr 164 400,00 0,994% 0,01 35 0,47
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts ycayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 139,90 + 34,36 = 174,26 p.

5. Penrabenbnoctb 15% -26,14 p.

6. CroumocTh ¢ yueTom penrabenbHocTn 174,26 py6. + 26,14 py6. = 200,40 p.

7. Ko guumenT 1uCKPHMHHALUH LeH, o0ecnevynBaloIUil nocTynHocTh yeayr 0,751
8. [lena ycayra 150 p.

JxoHOMHCT 1 KaTeropun 10.C. Npucakapb



MpunoxeHune Ngj/oz K NpuKasy

OT « %8 » Ol/

Kanbkyasuus

CTOMMOCTH [UIATHOM yCITyrH ToceleHue kiyda «OnapeHoK»

(45 muByT)
Croumocts 3atpat Z= Z(np) + Z(o61u1)

20251 Ne 57

Z(r1ip) — 3aTpaThl HEMOCPEICTBEHHO CBA3aHHBIE C OKA3aHUEM YCIIYT (IIpsAMbIE 3aTPaThI)

Z/(0611)- 3aTpaThl Ha OOIIEXO3SMHCTBEHHBIE HYXIbl (KOCBEHHBIE 3aTPaThI)

1.Ipsamele 3atpatel Z np= Zot+Zua4or+ Zm3 139,90 p.
1.1. Z ot = (Zoxkn*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZoTtMec- 3apaboTHas IJiaTa CrelHallucTa B 10087 p.
To- BpeMs pabOThl CIELMATICTA IPU OKa3aHUH YCITYTH: (uac.) 0,75
I'HPB- ronosas HopMa pabouero BpeMenu Ha 2023 roz (uac.) 1973

1.2. Znayor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauylcleHHs Ha OIuIaTy Tpyaa

1.3. Zm3= 80,00 p.
ZM3- pacxOHble MaTepHaJlbl B TOM HUCJTIE: 80 p.
Hutku 0,5 MoTOK = 45 p.
Jlenra 1 M = 35p.

2. KocBennble pacxoasl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM) 36,19 p.
T'HPB-rogoBas Hopma padouero Bpemenu Ha 2023 roa (1ac.) 1973

To — BpeMst paboTbI PU OKa3aHUU YCIYTH (uac.) 0,75

Z o12 = (Zoxn*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZoTMec- oru1aTa BCIIOMOTraTENBHOIO MepcoHata 5163,00 p.
2.2. Zuauor= Zo12*30,2%

30,2%-HauuclieHys Ha OIUIaTy TpyJa 7,11

2.3 Zxom=Zxom.o0m.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,03/70=4,12

ZxoM.=Zxom.ob1.cors-Ho riany @ X/ 2023r= 964600 py6.

K1 ynen.roposas cymma IuiaT.yciyr B roOJOBOH CyMME€ ITOCTYTUIEHUH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynesn.sec romoBo CyMMBI IJIaTHBIX yCIIyT

K2 10500/350000=0,03

Oycn -00beM AaHHOH ycilyry B HaTYpaslbHBIX Moka3aressax 70 B TOM uucie:

Z 3j1eKTpO3HEprus 715 005,00 0,994% 0,03 70 3,05
Z TenJio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,03 70 0,77
Z. BonocHabGxxeHHe 17 884,65 0,994% 0,03 70 0,08
Z BogoOTBEAEHHE 13 149,40 0,994% 0,03 70 0,06
Z BBIBO3 Mycopa 37060,95 0,994% 0,03 70 0,16
3.2 Z(CHH)-3atpaTbl Ha conepxaHue 00bEKTOB HEBUIKUMOTO UMYIIIECTBA
Z(CHN)=331115,76%0,994%%0,03/70=1,41

95 48 000,00  0,994% 0,03 70 0,20
Z 118 715,76  0,994% 0,03 70 0;51
Z onaara ycayr 164 400,00 0,994% 0,03 70 0,70
Z am 0,00 p.

4. Cebectoumoctsb yeayru: Z = Z(up) + Z(o6m) = 139,90 + 36,19 = 176,09 p.

5. PentabenbHoctb 15% -26,41 p.

6. CTouMocCThb ¢ y4eToM peHTabeabHoctd 176,09 py6. + 26,41 py6. = 202,50 p.

7. Koo puuueHT 1HCKPUMHUHALMH LeH, obecnednBaloLuii focryndoers yeayr 0,741
8. [lena ycayru 150 p.

DroHOMHCT 1 KaTeropuu g/ 10.C. Mpucakapb



MpunoxxexHne Ned, /7 k npukasy

ot «/3 » O4

Kanbkynsuus

2023 . Ne 5 ¥

CTOMMOCTH IJIATHOM YCITyTH MoCelleHue Kiyoa «KHWKHBIA 0CTpOBY

(45 MHUHYT)
Croumocts 3arpat Z= Z(nip) + Z(o061m)

Z(1p) — 3aTpaThl HENOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKAa3aHUEM YCIIYT (IIPSAMBIE 3aTPaThl)

Z(0011)- 3aTpaThl Ha 00ILEX035CTBEHHbIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPAThI)
1.Ipamele 3atpatsl Z np= Zot+ZHavyot+ Zm3

1.1. Z ot = (Zoxa*12mec*To)/I HPB=

ZotMec- 3apaboTHas IJj1aTa crielidalucTa B

To- BpeMs pa0oThl CIELUATMCTA IPU OKA3aHHUH YCITYTH: (dac.)
I"HPB- ronosas Hopma paboyero Bpemenu Ha 2023 ron (4dac.)
1.2. Zuavor= Zo1*30,2%

30,2%-HauuceHus Ha OIUIaTy Tpyaa

1.3. Zm3z=

ZM3- pacXOJHbIE MaTEPUANIBbI B TOM YHCIIE:

L{BeTHOH KapTOH =

Kne#t kapangam =

2. KocenHnble pacxoanl Z(o0m) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM)
['HPB-ronosas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (vac.)
To — Bpems pabOTbI IPU OKA3aHUHU YCIyTrU (uac.)

Z 012 = (Zoka*12mec*To)/THPB=

2.1. ZoTmec- oruiaTa BCIIOMOTIaTe/IbHOro [IepcoHaa

2.2. Znavor= Z012*30,2%

30,2%-HauKcsieHns Ha OIIaTy Tpyja

2.3 Zxom=ZxoM.o0m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/30=3,19

ZxoM.=Zxom.obul.corn-Ho mwiany ©XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 ynen.romosas cymMma IuiaT.yciyr B FOJOBOH CyMMe MOCTYIIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.sec roqoBoi CyMMBI IJIATHBIX YCITYT

K2 4500/350000=0,01

Oyci -00beM JaHHOH yCiIyry B HaTYpasibHBIX Mokaszaressx 30 B TOM ducie:

Z 371eKTpo3Heprus 715 005,00 0,994% 0,01 30
Z Teruio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 30
7. BogocHabxeHHe 17 884,65 0,994% 0,01 30
Z BogooTBeIeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 30
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,01 30

3.2 Z(CHH)-3atpartsl Ha cofepkaHue 00BEKTOB HEIBHKHMOTO UMYILECTBA
Z(CHMN)=331115,76%0,994%%0,01/30=1,09

Z 0XpaH.TPEBOX. 48 000,00 0,994% 0,01 30
Z 118 715,76 0,994% 0,01 30
Z omiata ycayr 164 400,00 0,994% 0,01 30

Z am

4. CebecToumocts yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 128,90 + 34,94 = 163,84 p.

5. PentabeabHocTb 15% -24,58 p.

6. CTouMocThb ¢ y4eTom pentadenbHocTd 163,84 py6. + 24,58 py6. = 188,42 p.

128,90 p.
46,01 p.
10087 p.
0,75
1973
13,89p.

69,00 p.
69 p.

34 p.

35 p.
34,94 p.
1973

0,75
23,55 p.
5163,00 p.

7,11

2,37
0,60
0,06
0,04
0,12

0,16
0,39
0,54
0,00 p.

7. Ko3(ppuuneHT NHCKPUMHHALMH LieH, o6ecneunBalomMii foctynHocrs yeayr 0,796

8. llena ycayru

JxoHomHucT 1 KaTeropuu

150 p.

10.C. Mpucakapb



MpunoxeHne Ngﬁﬁ K MPUKasy
ot « /3% 04 2023 r. Ne 57

Kanbxyasiuus
CTOMMOCTH IUIaTHOM YCIIyru MoceuieHne kiyda « AKBapenabkay
(45 MuHyT)
CroumocTs 3atpar Z= Z(np) + Z(o6u)
Z(rip) — 3aTpathl HEMOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKA3aHUEM YCITyT (MPAMBIE 3aTpaThl)
Z(00m)- 3aTpaThbl Ha 00IIEX03AHCTBEHHbIE HYX /bl (KOCBEHHbIE 3aTpaThl)

1.Ilpsamele 3atpathl Z np= ZoT+ZHa4oT+ ZM3 128,90 p.
1.1. Z ot = (Zoxa*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZoTtMmec- 3apaboTHas MJjiara creLuaiucTa B 10087 p.
To- Bpemst paboThI crieLMaaicTa IpH OKa3aHWH YCITyTH: (uac.) 0,75
I'HPB- ronosas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 roj (uac.) 1973

1.2. Znavyor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HauKcneHus Ha onarTy TpyJa

1.3. Zm3= 69,00 p.
ZM3- pacXOJHbIE€ MATEPHAIbl B TOM HHCJIE: 69 p.
LiBeTHOM KapTOH = 34 p.
Kue#t kapangam = 35p.

2. KocBennbie pacxoabl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM) 34,94 p.
I'HPB-ronosas HopMma pabouero Bpemenu Ha 2023 rof (uac.) 1973

To — BpeMsi pabOTbL IPY OKA3aHUM YCIYTH (uac.) 0,75

Z o12 = (Zoxa*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZoTMec- orjiaTa BCIIOMOTaTe/IbHOIO NepcoHana 5163,00 p.
2.2. Znavor= Zo12*30,2%

30,2%-HauucaeHus Ha ouiaty Tpyia 7,11

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/30=3,19

ZxoM.=ZxoM.obu1.cori-Ho many ©XJ1 2023r= 964600 pyo©.

K1 yzmen.rogoBas CymMMa IJjat.yclIyr B TOAOBOM CyMMe MOCTYIIIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.sec ronoBoi CyMMBI ILUIATHBIX YCITYT

K2 4500/350000=0,01

Oycn -06beM AaHHOH yCIyTH B HATYpaJIbHBIX Moka3arenax 30 B TOM 4ucie:

Z 3J1eKTpO3HeprHus 715 005,00 0,994% 0,01 30 2,37
Z Tensio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 30 0,60
Z BogocHabxeHuUe 17 884,65 0,994% 0,01 30 0,06
Z. Boa0OTBEAEHHE 13 149,40 0,994% 0,01 30 0,04
Z BbIB0O3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,01 30 0,12

3.2 Z(CHH)-3aTpatel Ha coaepixaHiue 00bEKTOB HEABMKMMOIO UMYILECTBA
Z(CHN)=331115,76%0,994%%0,01/30=1,09

Z oXpaH.TPEBOIK. 48 000,00 0,994% 0,01 30 0,16
Z 118 715,76 0,994% 0,01 30 0,39
Z onnara yeayr 164 400,00 0,994% 0,01 30 0,54
Z am 0,00 p.

4. CebecronmocTb yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 128,90 + 34,94 = 163,84 p.

5. Penta6eabHocTb 15% -24,58 p.

6. CToumMocThb ¢ y4eTom peHtadenbHocTH 163,84 pyo. + 24,58 pyo6. = 188,42 p.

7. KoagpuuueHT IHCKPHUMHHALMH LieH, o0ecneyHBAIIUIA A0CcTynHOCTB yeayr 0,796
8. Llena ycayru 150 p.

JKOHOMMKCT 1 KaTeropmm L/!/// t0.C. Mpucakapb

/



Tpuosete NeJ- 18 npHKasy
or «74» 04 20271 Ne 54

Kanbkyasiuus
OcymiecTB/IeHHE eSITE/ILHOCTH 1o poTokonuposanuio (Kcepokonuposanue)
(1 erpanuna ¢popmara A-4)

Croumocts 3arpat Z= Z(np) + Z(o0um)
Z(1p) — 3aTpaThbl HEMOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIE C OKa3aHMeM YCIIyT (MPAMBIE 3aTPaThl)
Z(00611)- 3aTpaThl Ha 00IIEX035HCTBEHHbIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPAThl)

1.Ipsimble 3atparsl Z np= ZotT+Zuauor+ Zm3 3,69 p.
1.1. Z or = (Zormec*12mec*To)/' HPB= 1,84 p.
Zotmec- 3apaboTHas IJ1aTa CIIEUHMAINCTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOThI ClIELUANIUCTA IPH OKA3aHUU YCITyTH: (uac.) 0,03
I'HPB- ronosas HopMa paboyero BpeMeHH Ha 2023 rox (uac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 0,56 p.
30,2%-Ha4uCIIeHUs] Ha OIIaTy TPyaa

1.3. Zm3=Z1+72= 1,29 p.
Z1- croumocts 1 siucra 6ymaru (270p/50001) 0,54 p.
72- 1 xaprpupx * 5800 py6./8000 xonuii = 0,75 p.
2. KocBennpbie pacxoanl Z(o6wm) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 2,01 p.
[HPB-ronosas Hopma paboyero spemenu Ha 2023 roa (uac.) 1973
To — Bpemst paboThI [IPU OKA3aHUU YCIYTH (gac.) 0,03

7 o712 = (Zotmec*12mec*To)/THPB= 0,94 p.
2.1. ZoTMec- orulata BCOMOIaTelbHOro epcoHana 5163 p.
2.2. Znavwor= Z012*30,2%

30,2%-Ha4KCcaCHUs Ha OIUIaTy Tpy/aa 0,28

2.3 Zxom=Zxom.oom.xK1xK2/Oyen

3. Zxom=964600%0,994%*0,01/160=0,59

Zxom.=Zxom.o011.corn-Ho mwiany ©XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 yzen.rogosas cymMma IIar.yClIyT B TOJ0BOH CyMMe TTOCTYIUIEHHA;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec rojoBo# CyMMbl IUIATHBIX YCITYT

K2 800/350000=0,01

Oycit -00beM JTaHHOH YCIIyTH B HAaTypalbHbIX Mokasarensx 160 B ToM uuce:

Z.571eKTPO3HEPIrHst 715 005,00 0,994% 0,01 160 0,44
Z. TenJio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 160 0,11
Z. BopocHa0keHUue 17 884,65 0,994% 0,01 160 0,01
Z. BOJOOTBEAEHHE 13 149,40 0,994% 0,01 160 0,01
Z BBIB0O3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,01 160 0,02

3.2 Z(CHMU)-3atTparsl Ha cojiepkaHue 00BEKTOB HEIBHKUMOI0 UMYIIECTBA
Z(CHHN)=331115,76*0,994%%0,01/160=0,20
Z 0XpaH.TPEBOK.

CUrHAJIU3aLHUHU 48 000,00 0,994% 0,01 160 0,03
Z. BHeBeJOMCTBEHHAsS

oxpaHa 118 715,76 0,994% 0,01 160 0,06
Z onnata yeJIyr cBsi3H

(MHTEpHET) 164 400,00 0,994% 0,01 160 0,10
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts yeayru: Z = Z(nup) + Z(o6m) = 3,69 + 2,01 = 5,70 p.

5. Penradeannocts 15% -0,85 p.

6. CroumMocTh ¢ yueTom peHtadeabnoctu 5,70+ py6. + 0,85 py6. = 6,55 p.

7. KoapHuueHT JHCKPHMHHALIMY LieH, o0ecneyrBalowHii focrynHocts yeayr 0,77
8. Ilena ycayru 5p.

JxoHomucT 1 KaTeropun / /‘ ) 10.C. Mpucakapb
s



[Tpunoxenue Ne 546 K IIpUKazy
or «13» 04 2023 1. Ne 571
Kanankyasauus
OcyuecTB/ieHHe AesiTeTbHOCTH 110 POTOKONHUPOBAHUIO U3TOTOBJIEHHE Ay6/IMKaTOB
(pacneyatka Ha npuHTepe) (1 ucr)

Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o6um)
Z(11p) — 3aTpaThl HENOCPEACTBCHHO CBA3AHHBIE C OKA3AHMEM YCIYT (IIPAMBIE 3ATPATDL)
Z/(o6m)- 3aTpaThi Ha OOMIEXO03AHCTBEHHbBIE HY)K/IbI (KOCBCHHEIE 3aTPATbl)

1.Ipsambie sarparst Z np= Zot+Zna4or+ Zm3 8,03 p.
1.1. Z ot = (Zotmec*12mec*To)/THPB= 4,91 p.
ZotMmec- 3apaboTHas 1J1aTa CeuUaicTa B 10087 p.
To- BpeMst pabOThI CHIELIAANMCTA TPH OKA3aHUHU YCITYTH: (4ac.) 0,08
['HPB- ronosas Hopma pabodero BpemMenn Ha 2023 ron (uac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 1,48 p.
30,2%-Ha4KCIICHUs Ha OILIaTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+72= 1,64 p.
Z1- croumocts 1 ucra 6ymaru (270p/500m) 0,54 p.
72- Kaprpumk = 2200/2000xonui= 1,10 p.
2. Kocgennbie pacxoabl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 527 p:
[HPB-rojosas HopMa padodero BpeMeHu Ha 2023 roj (uac.) 1973

To — BpeMst pabOThI IIPU OKA3aHUM yCIyTH (uac.) 0,08

Z 012 = (Zormec*12mec*To)/'HPB= 2,51 p.
2.1. ZoTMec- orutaTa BCIOMOraTe/IbHOro nepconana 5163 p.
2.2. Zuavor= Zo12*30,2%

30,2%-Ha4YKCciIeHUs Ha OIUIaTy TPyAa 0,76

2.3 Zrxom=Ziom.06m.xK1xK2/Oyca

3. Zkom=964600%0,994%%*0,01/64=1,49

Zxom.=Zxom.o6w1. cort-0o riany OXJ1 2023r= 964600 py0.

K1 yaem.ronosas cyMMa ILTAT.yCIIYT B TONIOBOH CyMME IOCTYTUICHHIA;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec rogoBoi CyMMbI IUIATHBIX YCIyT

K2 640/350000=0,01

Oycit -06beM JIaHHOM yCIlyTH B HATYPAIbHBIX I10Ka3aTeNisX 64 B TOM HCIIE:

Z. 3J1eKTPO3HEepPrust 715 005,00 0,994% 0,01 64 1,41
Z TenJio-3Heprusi 181500,00  0,994% 0,01 64 0,28
Z BomocHabOKeHHe 17 884,65 0,994% 0,01 64 0,03
Z BoagooTBeaeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 64 0,02
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,01 64 0,05

3.2 Z(CHM)-3arpaTsl Ha COJEPKAHKE OOBEKTOB HEABHKAMOIO UMYILECTBA
Z(CHH)=331115,76%0,994%%0,01/64=0,51
Z oxpaH.TPEBOK.

CUTHAJIM3ALMH 48 000,00 0,994% 0,01 64 0,07
Z

pHeBegoMcTBeHHas 11871576  0,994% 0,01 64 0,18
Z onJiata ycayr

CBSI3H (HHTEPHET) 164 400,00  0,994% 0,01 64 0,26
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumoctsb yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 8,03 + 5,27 = 13,30 p.

5. PentabensHoctb 15% -1,99 p.

6. CTouMoCTh ¢ y4eTom pentabenbHoctu 13,30 py6. + 1,99 py6. = 15,29 p.

7. KoappuumeHT IMCKPHMHHALIMH 1ieH, 00ecneYuBaloLHii A0CTYHOCTD yeIyTr 0,66

8. Llena ycuyru 10 p.

koHomuct 1 KaTeropuu N/ , ) 10.C. Illpucaxap



[Ipunoxxenue NeJ. 7 K ITpUKa3y

or « 43»

Kanekynauua

04 2023 r.Ne54

OcyuiecTBAeHUE AeATeNbHOCTM No GOTOKONUPOBaHUIO (CKaHUpPOBaHKe TeKCTa)

{1 amcr)
Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o06mux)

Z(11p) — 3aTpaThi HEMOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKA3aHHEM YCIIYT (IIPsMbIE 3aTPaThi)

Z(061m)- 3aTpaThl Ha OOLIEX03HCTBEHHbIE HyKIbI (KOCBEHHbIE 3aTpaThl)
1 Ipambie 3atparsl Z np= Zot+Znavor+ Zm3

1.1. Z ot = (Zormec*12mec*To)/I'HPB=

ZoTMec- 3apaboTHas 1IaTa CleLMalucTa B

To- BpeMsi pabOThI CHIELHUAIMCTA IPH OKA3aHUH YCITyTH: (uac.)
['HPB- romoas HopMa pabouero BpeMenu Ha 2023 rox (uac.)
1.2. Znavor= Zo1*30,2%

30,2%-Ha4yuClIeHHUs Ha OILUIaTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+72=

Z1- croumocTs 1 nucra 6ymaru (270p/500)

Z2- Kaprpumk = 2200/2000xonuii=

2. KocBennble pacxoabl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM)
I'HPB-ronosas Hopma pabGouero Bpemenu Ha 2023 ron (uac.)
To — BpeMsi pabOThI IPH OKA3aHUH YCIyTH (uac.)

Z o12 = (Zormec*12mec*To)/THPB=

2.1. ZoTMec- oIiaTa BCIIOMOraTe/IbHOro NepcoHaja

2.2. Znauor= Zo12*30,2%

30,2%-HauuCIICHUs Ha OILIaTy Tpyaa

2.3 Zxom=Zxom.o6u.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/34=2,82

Zxom.=ZxoM.ob1.corn-Ho wiany ®XJI 2023r= 964600 py6.

K1 ynen.romosas CyMMa ILIaT.yCIIyT B FOIOBOM CyMMe MOCTYIUICHHUI;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ypesn.Bec roJOBOH CyMMBI MIATHBIX YCIIyT

K2 510/350000=0,01

Oycn -06beM JaHHOMN yCIyrH B HATypaNbHBIX MOKa3aTeNsiX 34 B TOM 4ucie:

Z. 3J1eKTpO3Heprust 715 005,00 0,994% 0,01 34
Z Ternio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 34
7 BojgocHaOxkeHHe 17 884,65 0,994% 0,01 34
7 BogoOTBEACHHE 13 149,40 0,994% 0,01 34
Z BBIBO3 MycOpa 37 060,95 0,994% 0,01 34

3.2 Z(CHH)-3arpathl Ha COJIEPkKaHUE OOBEKTOB HEBHKMMOIO HMYLIECTBA
Z(CHM)=331115,76%0,994%%0,01/34=0,97

Z oXpaH.TPEBOXK. 48 000,00 0,994% 0,01 34
Z 118 715,76 0,994% 0,01 34
7. oniaTa ycayr 164 400,00 0,994% 0,01 34
Z am

4. Cebecronmocts yeayru: Z = Z(up) + Z(o6m) = 12,02 + 9,03 = 21,05 p.
5. Penrateasnocts 15% -3,16 p.

6. CTouMocTh ¢ ydeTom pentadenbnoctu 21,05 py6. + 3,16 py6. = 24,21 p.

12,02 p.
7,97 p.
10087 p.
0,13
1973
2,41 p.

1,64 p.
0,54 p.
1,10 p.
9,03 p.
1973
0,13
4,01 p.
5163 p.

1,23

2,09
0,53
0,05
0,04
g,11

0,14
0,35
0,48
0,00 p.

7. KospuuuenT MCKPUMHEHALMH LieH, oGecnednBalomuii focrynnocrs yeayr 0,62

8. Llena ycayru

15 p.

DxoHOMHCT 1 KaTeropuu 9 // O0.C. llpucaxap
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IIpunoxeHune Ngf./f K [IpUKasy
or «4%» 04 2023r.Ned 4

Kanbkynauua

CTOMMOCTH TIIaTHOH yciryru «Pacrieyarka Ha 4epHO-0€JI0M JIa3epHOM NPUHTEPE parMeHToB
u306paskeHrd U3 GoHIOB OUOITHOTEKI
(1 crpanunua dpopmata A-4)
CroumocTs 3atpar Z= Z(up) + Z(o61m)
Z(1p) — 3aTpaThl HEMOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKa3aHHWEM yCIyT (MPSMBbIC 3aTpaThbl)
Z(06111)- 3aTpaThl Ha 0OMIEX03sHCTBEHHBIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPATHI)

1 Ilpsmsie 3atparsi Z np= Zor+Zna4dor+ Zm3 15,22 p.
1.1. Z ot = (Zotmec*12mec*To)/' HPB= 10,43 p.
ZotMmec- 3apaboTHasl IUIaTa CreLUaucTa B 10087 p.
To- Bpems paboThl CHIELMAIKMCTA [IPU OKA3aHUHK YCITYTH! (4ac.) 0,17
T'HPB- ropoeas Hopma pabodero Bpemenu Ha 2023 rozn (uac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 3,15 p.
30,2%-HauyuClIeHUs Ha OILIaTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+7Z2= 1,64 p.
Z1- croumocts 1 nmcra Gymaru (270p/500m) 0,54 p.
Z2- Kaprpumk = 2200/2000xonui= 1,10 p.
2. KocBennnie pacxoast Z(o6wm) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 9,9 p.
I'HPB-romoBast HopMa padodero BpeMeHH Ha 2023 rox (uac.) 1973
To — BpeMsi pabOThI NPH OKA3aHHHU YCIIYTH (uac.) 0,17

Z 012 = (Zotmec*12mec*To)/THPB= 4,01 p.
2.1. ZotMec- Or1aTa BCIIOMOIaTe/IbHOrO MepcoHaa 5163 p.
2.2. Zuavor= Zo12*30,2%

30,2%-HauucieHus Ha OIljIaTy Tpyaa 1,61

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/30=3,18

ZxoM.=ZkoM.obwu.cor-Ho miany ®XJ1 2023r= 964600 py6©.

K1 ynen.romosas cyMMa IJIaT.yCllyr B FOJOBOH CyMME MOCTYTLICHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec roqoBOH CyMMbl IUIATHBIX YCIIYT

K2 600/350000=0,01

Oycn -06beM JaHHOM YCIIyTy B HATYpaslbHbIX okasaresax 30 B TOM ducrie:

Z. 31eKTpo3Heprus 715 005,00 - 0,994% 0,01 30 2,36
Z TenJio-3Heprust 181500,00  0,994% 0,01 30 0,60
Z BogocHaOKeHHe 17 884,65 0,994% 0,01 30 0,06
7 BopoOTBEIeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 30 0,04
Z BbIBO3 Mycopa 37060,95  0,994% 0,01 30 0,12

3.2 Z(CHH)-3atpatsl Ha cofeprkaHie 0ObEKTOB HEABMIKUMOIO MMYLIECTBA
Z(CHMN)=331115,76%0,994%%*0,01/30=1,08

Z oXpaH.TPEBOXK. 48 000,00  0,994% 0,01 30 0,15
Z 118 715,76  0,994% 0,01 30 0,39
Z ongara ycayr 164 400,00  0,994% 0,01 30 0,54
Z am 0,00 p.

4. Cebectonmocth yeayru: Z = Z(np) + Z(o6w) = 15,22 + 9,9= 25,12 p.

5. Penra6enbHoctb 15% -3,77 p.

6. CToumocTh ¢ y4eTom peHTadeasHoctu 25,12 py6. + 3,77 pyo6. = 28,89 p.

7. Ko duuueHT IMCKPHMHHALMH LeH, o0ecniednBaloluii qocTynHocTs yeayr 0,693
8. llena ycayru 20 p.

JKoHOMHCT 1 KaTeropuu / 10.C. Ilpucakap



[Ipunoxenue Ned, 19 K [IpUKaszy _
or «14» 04 20231 Ne ﬁ%

Kanbkynauua
CTOMMOCTH ILJIaTHOM ycIyrH «Pacrieuarka Ha LBETHOM IIPUHTEpe (hparMeHTOB U300paxeHuiH U3 GoHn0B
OUOTHOTEKH»
(1 ctpanmua dopmata A-4)
CroumocTs 3aTpat Z= Z(np) + Z(o6wu)
Z(11p) — 3aTpaThl HEMOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKa3aHHEM yCJIyT (MPSMBIE 3aTPaThl)
Z(0611)- 3aTpaThl Ha OOIEXO3SIHCTBEHHBIE HY Kbl (KOCBEHHbIE 3aTPAThI)

1.Ipsimeie 3atpatsl Z np= ZoT+ZHa4oT+ ZMm3 29,26 p.
1.1. Z ot = (Zotmec*12mec*To)/I' HPB= 15,34 p.
ZotMmec- 3apaboTHas IJ1aTa CrELMaIuCTa B 10087 p.
To- Bpemsi pabOTBI CHIEUHMANIUCTA IPH OKA3aHHUH YCITYTH: (vac.) 0,25
I'HPB- roznosast HopMa pabouero BpeMenu Ha 2023 ron (gac.) 1973
1.2. Znavot= Zo1*30,2% 4,63 p.
30,2%-HauyMCIIeHHs Ha OIUIaTy Tpyda

1.3. Zm3=Z1+72= 9,29 p.
Z1- croumocts 1 nucra 6ymaru (270p/50001) 0,54 p.
Z2- Kaprpumx = 3500/400 konui= 8,75 p.
2. Koceennbie pacxoabl Z(o6wm) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 16,66 p.
I'HPB-rongoas HopMma pabouero Bpemenu Ha 2023 ron (uac.) 1973
To — BpeMst pabOThI IPH OKA3AHWH YCIIYTH (uac.) 0,25

Z 012 = (Zotmec*12mec*To)/ THPB= 7,85 p.
2.1. ZoTMec- oryiaTa BCIIOMOTaTeIbHOTO NepcoHaa 5163 p.
2.2. Znauor= Zo12*30,2%

30,2%-HauuCeHus Ha OIUIaTy Tpyaa 2.37

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/20=4,79

ZxoM.=Zxom.obur.cors-Ho many ®XJ[ 2023r= 964600 py6.

K1 yzen.romosas cyMMa IUIaT.yClIyr B FOJOBOH CyMME NOCTYIJIEHUH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec roqoBOH CyMMBI ILIATHBIX YCITYT

K2 700/350000=0,01

Oycn -06beM JaHHOM YCIlyrd B HAaTypalbHBIX MTOKa3aTeax 20 B TOM 4ucre:

Z, 371eKTpPO3HePrust 715005,00  0,994% 0,01 20 3,55
Z Tenno-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 20 0,90
7 BomocHabkeHHe 17 884,65 0,994% 0,01 20 0,09
7 BojooTBeIEeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 20 0,07
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,01 20 0,18

3.2 Z(CHH)-3atpaThl Ha colep KaHUE 0OBEKTOB HEJBUIKUMOTO HMYLIECTBA
Z(CHWN)=331115,76*0,994%%*0,01/20=1,65

Z. oXpaH.TpPeBOK. 48 000,00  0,994% 0,01 20 0,24
Z 118 715,76  0,994% 0,01 20 0,59
Z onnara ycayr 164 400,00  0,994% 0,01 20 0,82
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumoctb ycayru: Z = Z(np) + Z(o6w) = 29,26 + 16,66 = 45,92 p.

5. PenraGenbHocTb 15% -6,89 p.

6. CTouMoCTh ¢ yueTom peHTaGenbHoctu 45,92 py6. + 6,89 pyo. = 51,82 p.

7. KoappuuuenT THCKPUMHHALIHH LieH, obecnieynBalomuii foctynsocrs yeayr 0,676

8. Ilena ycayru 35 p.

DKOHOMHCT 1 KaTeropuu \/ FO.C. [Ipucaxap



[punoxenue Ne 5.4 K IpUKasy
or « f3» O4 2023r.N 54

Kanbkynauma
CTOMMOCTb NNATHOW yCAyrn

«IIpenocTaBieHHe KOMIIBIOTEPHOTO BPEMEHH JUlsl paGoThI ¢ HHGOPMALIHOHHBIME PECYpCaMu U3 Goua
OUOIHOTEKNY

CroumocTs 3arpar Z= Z(np) + Z(o0m)
Z(11p) — 3aTPaThl HEMOCPEICTBEHHO CBA3AHHBIC ¢ OKA3AHHEM YCIIyT (TpsMbIe 3aTparhl)
Z(0611)- 3aTpaThi Ha 0OIIEX03AHCTBEHHbIE HY Kbl (KOCBEHHBIC 3aTparsl)

1. IIpsmble 3atparsl Z np= Zot+Zua4voT+ Zm3 26,35 p.
1.1. Z ot = (Zormec*12mec*To)/THPB= 20,24 p.
ZotMec- 3apaboTHas IIaTa CreluanicTa B 10087 p.
To- BpeMms pabOoThbl CIELIMATKCTA IIPH OKa3aHUH yCIIyTH: (uac.) 0,33
[HPB- rozosas Hopma pabouero spemenu Ha 2023 roj (uac.) 1973
1.2. Znayor= Zot1*30,2% 6,11 p.
30,2%-HauMCIeHUs Ha OIUIaTy TpyJa

2. Kocsennsle pacxoasl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHHU) + Z(0T2) + Z(AM) 14,56 p.
['HPB-rogosas Hopma padouero Bpemenu Ha 2023 roj (uac.) 1973

To — Bpemst pabOThl IPU OKA3aHHUH YCITYTH (uac.) 0,33

Z o12 = (Zotmec*12mec*To)/THPB= 10,36 p.
2.1. ZoTMec- oIniaTa BCIIOMOrarebHOoro rnepcoHana 5163 p.
2.2. Zuavor= Z012%30,2%

30,2%-Ha4yuCIICHUs] Ha OILIaTy Tpy1a 3,13

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyen

3. Zxom=964600%0,994%%0,03/360=0,79

7Zxom.=Zkom.obm1.corn-uo iany ®XJ12023r= 964600 pyo.

K1 ynen.rojaosas cyMMa ILIAT.yC/yr B FOI0BOH CyMME [10CTYILICHHHA;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec rofloBOH CyMMBI ITaTHBIX YCIyT

K2 10800/350000=0,03

Oyei -00beM aHHOH YCIIyrd B HATYPAITbHbIX MoKazaTesix 360 B ToM yucre:

Z 371eKTpO3HEPrus 715 005,00 0,994% 0,03 360 0,59
Z Tenio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,03 360 0,15
Z BogocHabxeHHe 17 884,65 0,994% 0,03 360 0,01
Z BOI0OOTBEACHHE 13 149,40 0,994% 0,03 360 0,01
7. Bb1BO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,03 360 0,03

3.2 Z(CHW)-3atparbl Ha coiepkaHne 00bEKTOB HEIBHIKMMOIO HMYIIECTBA
Z(CHH)=331115,76%*0,994%*0,03/360=0,28

Z oXpaH.TPEBOK. 48 000,00 0,994% 0,03 360 0,04
Z 118 715,76 0,994% 0,03 360 0,10
Z omyiara ycjayr 164 400,00 0,994% 0,03 360 0,14
Z am 0,00 p.

4. Cebecronmocthb yeayru: Z = Z(up) + Z(o6m) = 26,35 + 14,56 = 40,91 p.

5. PentabeabHocth 15% -6,14 p.

6. CTouMocTb ¢ y1eTom pentadenssocrn 40,91 py6. + 6,14 py6. = 47,05 p.

7. Kod(ppuuuenT AUCKPHMHHAIIHH lieH, o0ecne4yrBaoMuii J0CTYIHOCTL yCIyr 0,639

8. Llena ycayru 30 p.

IKOHOMHCT 1 KaTeropuu o 4/, 10.C. Ilpucakap



[punoxenue Ngj‘l/ K IIpUKA3y
or « /3y OW 2023 N O é’

Kanbkynauua
CTOMMOCTb NIATHOM YEAYTH

«[Ipenocrapnenre pabouero MecTa ¢ J0CTYIIoM B HH(OPMALHOHHO-TEICKOMMY HHKALMOHHYIO ceTh «HHTepHeT

Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o6u)
Z(np) — 3aTpaThl HENOCPE/CTBEHHO CBA3AHHBIE C OKA3aHHeM yCIIyr (IIpAMbIe 3aTparsbl)
7(061)- 3aTparsl Ha 06WEX03THCTBEHHBIE HYH/IbI (KOCBCHHBIC 3aTparsl)

1.IIpawmsie 3arparst Z np= Zot+Zua4or+ Zms3 26,35 p.
1.1. Z ot = (Zotmec*12mec*To)/THPB= 20,24 p.
ZotMec- 3apaboTHas IUIaTa CICHHAINCTa B 10087 p.
To- Bpemst paboThI CNIEUMATIUCTA [IPY OKA3aHHHU YCITyTH: (uac.) 0,33
['HPB- rogosas HopMa padodero Bpemeny na 2023 ron (4ac.) 1973
1.2. Zuauor= Zo1*30,2% 6,11 p.
30,2%-Ha4HUCIICHHs Ha OILIATy Tpya

2. Kocsennbie pacxoabl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 14,62 p.
I'HPB-ronosas Hopma pabodero Bpemenu Ha 2023 rox (qac.) 1973

To — Bpemst paGoTh! IPH OKA3AHUU YCITyTH (uac.) 0,33

Z 012 = (Zormec*12mec*To)/THPB= 10,36 p.
2.1. ZoTMec- oruiaTa BCIOMOIaTeNbHOr0 epcoHaia 5163 p.
2.2. Zuavor= Zo12*30,2%

30,2%-HayuCIeHUs Ha OIIaTy Tpyaa 3,13

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%%*0,03/340=0,85

Zkom.=Zxom.o6w.corn-xo mrany ®XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 yjien.roqosas CyMMa Iiat.yciyr B FOJIOBOH CyMMe NOCTYIUICHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec roqoBod CyMMbI IUIATHBIX YCILyT

K2 10200/350000=0,03

Oycii -00beM IaHHO! YCIyTH B HaTYpajlbHbIX 1okasarensx 340 B Tom vucre:

7. >71eKTpOIHEPTHs 715 005,00 0,994% 0,03 340 0,63
Z Tenjio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,03 340 0,16
Z BogocHaOKeHHE 17 884,65 0,994% 0,03 340 0,02
Z Boa0OTBEACHHE 13 149,40 0,994% 0,03 340 0,01
7 BHIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,03 340 0,03

3.2 Z(CHHW)-3aTparbl Ha CoepKaHue 00BEKTOB HENBIKMMOIO UMY LIECTBA
Z(CHMW)=331115,76%*0,994%%0,03/340=0,28

Z, 0XpaH.TPEBOK. 483 000,00  0,994% 0,03 340 0,04
Z 118 715,76  0,994% 0,03 340 0,10
Z onyiata ycayr 164 400,00 0,994% 0,03 340 0,14
Z am 0,00 p.

4. Cebecronmocts yemyru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 26,35 + 14,62 = 40,97 p.

5. Pentabensnocts 15% -6,15 p.

6. Croumocthb ¢ yueTom pentabeanHocrn 40,97 py6. + 6,15 py6. = 47,12 p.

7. Koopuuuent AMCKpUMHHALMH LeH, ofecneunsalomuii goerynsocts yeayr 0,637
8. llena yeayru 30 p.

DkoHoMHCT 1 KaTEropuu y 53 10.C. Ilpucakap



MpunoxeHune Ngﬁmjﬁzk npuKasy

or «/3» 0Y

Kanpkyasiuus

20231 N 54

CTOMMOCTH IUIaTHOM yeyru «[Iperocrasierie HHYOPMALTHOHHO KOMITBFOTEPHBIX YCIYT)

1o 1 r6
Croumocts 3arpat Z= Z(np) + Z(o6m)

7/(11p) — 3aTPaThl HENOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIE C OKA3aHHUEM YCIIYT (IIPAMBIC 3aTPaThi)

7,(0611)- 3aTpathl Ha 0OLIEX03SICTBEHHBIE HYXIbl (KOCBEHHBIE 3aTPATbI)

1.IIpsamsie 3atpatsl Z np= Zot+Zna4ot+ Zms3 106,24 p.
1.1. Z or = (Zoka*12mec*To)/ITHPB= 81,60 p.
Zormec- 3apaboTHas IUIaTa CrielranicTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOThI CHIEUMATACTA TIPU OKA3aHUH YCITYTH: 1,33
I'HPB- romgosas Hopma paGodero BpeMeHH Ha 2023 roa (uac.) 1973

1.2. Znaqor= Zo1*30,2% 24,64p.
30,2%-Ha4ncIeHUs] Ha OILIary Tpyaa

2. Kocennble pacxoant Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM) 65,10 p.
I'HPB-rozmosas HopMa pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (uac.) 1973

To — Bpemst paboTbl IPH OKA3aHKHU YCIYyTH 1.33

Z o012 = (Zoxs*12mec*To)/'HPB= 41,76 p.
2.1. ZoTMec- oruiaTa BCIIOMOraTeIbHOr0 IepcoHasa 5163,00 p.
2.2. Znavor= Z0o12%30,2%

30,2%-Ha4KuCIICHUS Ha OILIaTy TpyJa 12,61
2.3 Zxom=Zxom.o6u.xK1xK2/Oyen

3. Zxom=964600%0,994%%*0,01/12=7,99

Zxom.=ZxoM.o01, cor-Ho wiany PXJI 2023r= 964600 pyo.

K1 yzaen.romoBas cyMMa IUTaT.ycIyT B FOIOBOH CyMME MOCTYILICHHIA,

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ypesn.Bec rogoBoi CyMMbI IUIATHBIX YCIIYT

K2 1800/350000=0,01

Oycn -00beM TaHHOM YCIyTH B HATYPAJIbHBIX MOKA3aTeAX 12 B TOM vucie:

Z 37eKTpOdHeprusi 715 005,00 0,994% 0,01 12 5,92
Z Tenjio-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,01 12 1,50
Z BogocHabKeHue 17 884,65 0,994% 0,01 12 0,15
Z BoapooTBeaeHHE 13149,40  0,994% 0,01 12 0,11
Z BbIBO3 MyCOpa 37 060,95 0,994% 0,01 12 0,31
3.2 Z(CHH)-3arparsl Ha COEepkKaHUE 0OBEKTOB HEIBHKUMOIO MMYIIECCTBA
Z(CH)=331115,76%0,994%%0,01/12=2,74

Z 0XpaH.TPEeBOK. 48 000,00 0,994% 0,01 12 0,40
Z 118 715,76  0,994% 0,01 12 0,98
Z onJiara yeayr 164 400,00 0,994% 0,01 12 1,36
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumoctb yeayru: Z = Z(up) + Z(06m) = 106,24 +65,10 = 171,34 p.

5. Pentabeabnocts 15% -25,71p.

6. CTouMocThb ¢ yuerom pentabeasnocrn 171,34 py6. + 25,70 py6. = 197,04 p.

7. KoapduunenTt 1ucKpHMHHALHE UeH, o0ecneunBalomuii JocTynnocers yeayr 0,761

8. llena ycayru 150 p.

IKOHOMHCT 1 KaTeropuu 10.C. IIpucakap



[Tpunosxenue Ne 513 ¢ MpUKazy
20231 Ne 54

or «13 » O

Kanbkyasuus

CTOMMOCTM N1aTHOM ycayrn «lMpefnoctasneHne MHPOPMaLMOHHO KOMMbIOTEPHbIX YCAYr»

no2r6
Croumocts 3atpat Z= Z(up) + Z(o0u)

Z(Tp) — 3aTpaThl HENOCPEICTBEHHO CBA3AHHEIE C OKA3aHUEM YCIIYT (IIPSMBIE 3aTPaThi)

Z(0611)- 3aTpaThl Ha 0OLIEX035CTBEHHBIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPaThI)

1.ITpsimbie 3atpatsl Z np= ZoT+Zna4vor+ Zm3 133,39 p.
1.1. Z ot = (Zoka*12mec*To)/'HPB= 102,45 p.
ZotMmec- 3apaboTHas IUIaTa CIEUUAINCTa B 10087 p.
To- Bpemst paboThl CLIELUAINCTA NPU OKA3aHUU YCITYTH: 1,67
['HPB- ronoBas HopMma pabouero Bpemenu Ha 2023 ron (uac.) 1973

1.2. Zuawor= Zo1*30,2% 30,94p.
30,2%-Ha4nCIeHHs Ha OILIaTy TpyJa

2. Kocsennnie pacxoant Z(06m) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 89,76 p.
I'HPB-romosas HopMa pabodero BpemeHu Ha 2023 roa (4ac.) 1973

To — BpeMs paOOTEI IPU OKA3aHUK YCIIYTH 1,67

Z o12 = (Zoxn*12mec*To)/THPB= 52,44 p.
2.1. Zormec- omiata BCIIOMOIaTeILHOIO IIEpCOHaIa 5163,00 p.
2.2. Zuavor= Zo12%30,2%

30,2%-HauKCcIIeHNs Ha OILIaTy Tpyna 15,84

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/6=15,99

ZkoM.=ZxoM.obui.cort-Ho mwiany @XJ 2023r= 964600 pyo©.

K1 yuen.romosas cyMMa IJ1aT.yCIyT B TOJOBOM CyMMe IOCTYIUICHUH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynein.Bec ronoBoil CyMMBI IUIATHBIX YCITYT

K2 1200/350000=0,01

Oycn -06beM IaHHON YCIIyrd B HATypaJIbHBIX TIOKA3aTENAX 6 B TOM 4YHCJIE:

Z 31eKTpo3Heprus 715 005,00 0,994% 0,01 6 11,85
Z Tenio-3HEprus 181 500,00 0,994% 0,01 6 3,01
Z BogocHabxeHue 17 884,65 0,994% 0,01 6 0,30
Z BO10OTBEJEHHE 13 149,40 0,994% 0,01 6 0,22
Z BBIBO3 MycOpa 37 060,95 0,994% 0,01 6 0,61
3.2 Z(CHH)-3arpaThl Ha coaep kaHie OOBEKTOB HEABMIKUMOIO HMYIIIECTBA
Z(CHHN)=331115,76%0,994%*0,01/6=5,49

Z oXpaH.TPeBOXK. 48 000,00 0,994% 0,01 6 0,80
zZ 118 715,76  0,994% 0,01 6 1,97
Z onnarta ycayr 164 400,00 0,994% 0,01 6 272
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts yeayru: Z = Z(up) + Z(o6m) = 133,39 + 89,76 = 223,15 p.

5. Penrabensnocts 15% -33,48p.

6. CTouMOCTh ¢ yueTom penradeabnoctu 223,15 py6. + 33,48 pyo. = 256,63 p.

7. KooppuuueHT AMCKPHMHHALHY LeH, ofecnednBaOMuii qoctynnaocts yeayr 0,779
8. Lena ycayrn 200 p.

OxoHoMHucT | KaTeropuu A LS FO.C. IIpucakap



ITpunoxenue Nsﬁ-ﬂ/x [IpUKasy
or «/3» O0Y 2023r.Ne 34

Kanbkynauus
Oxa3aHue KOHCYJIbTaTHBHO-HH(YOPMALHOHHBIX YCIYT |

Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o6m)
Z(1p) — 3aTpaThl HEMOCPEACTBEHHO CBS3aHHbIE ¢ OKA3aHHEM yCIIyT (IPAMBIC 3aTPAThI)
Z(06111)- 3aTpaThl Ha 00LIEX03sHCTBEHHbIE Hy X Ibl (KOCBEHHBIC 3aTPaTh)

1.I1psimbie 3atpatel Z np= ZotT+Zua4otr+ Zm3 39,93 p.
1.1. Z ot = (Zotmec*12mec*To)/THPB= 30,67 p.
ZotMmec- 3apaboTHas IIaTa ClEHaNTuCTa B 10087 p.
To- BpeMsi paboThl CIIENHATINCTa IPH OKa3aHUH YCITYTHU: (uac.) 0,5
'HPB- ronosas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 rog (uac.) 1973
1.2. Znayor= Zo1*30,2% 9,26 p.
30,2%-Ha4uCICHUs Ha OIIATy TPyla

2. Kocsennnie pacxoabt Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHHN) + Z(0T2) + Z(AM) 29,64 p.
['HPB-roznosas HopMa pabouero BpemeHH Ha 2023 rox (uac.) 1973
To — Bpemst pabOThI ITPH OKA3aHUU YCIIYTH (uac.) 0,5

Z 012 = (Zormec*12mec*To)/'HPB= 15,70 p.
2.1. ZoTMec- o1u1aTa BCIIOMOraTebHOro nepcoHasa 5163 p.
2.2. Znavor= Zo12*30,2%

30,2%-Ha4yKcIeHns Ha OIuIaTy TPYAa 4,74

2.3 Zxom=Zxom.o6u.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%%0,01/14=6,85

ZxoMm.=ZxoM.obur.corn-uo miany ®XJ[ 2023r= 964600 pyo.

K1 ynen.rogosas cyMMa IJIaT.yClIyr B TOJOBOH CyMMe MOCTYILICHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec rofoBoif CyMMBI IUIATHEIX YCJIYT

K2 700/350000=0,01

Oyct -00beM JaHHOM YCIIyTH B HaTypajlbHBIX MOKa3aTensx 14 B ToM uucre:

Z, 371eKTPO3HEePrusi 715 005,00 0,994% 0,01 14 5,08
Z Tens0-3Heprus 181500,00  0,994% 0,01 14 1,29
Z BogocHaOKeHHE 17 884,65 0,994% 0,01 14 0,13
Z BoaooTBeeHHE 13 149,40 0,994% 0,01 14 0,09
Z BbIBO3 MyCOpa: 37 060,95 0,994% 0,01 14 0,26

3.2 Z(CHW)-3atpaThl Ha collepkKaHHe OOBEKTOB HEBHIKUMOIO UMYIECTBA
Z(CHHN)=331115,76%0,994%%0,01/14=2,35

Z, 0XpaH.TPEBOK. 48 000,00 0,994% 0,01 14 0,34
Z 118 715,76 0,994% 0,01 14 0,84
Z onyara yciayr 164 400,00 0,994% 0,01 14 1,17
Z am 0,00 p.

4. CebecToumocrsb yeayru: Z = Z(up) + Z(o6m) = 39,93 + 29,64 = 69,57 p.

5. PentadenbHoctb 15% -10,44 p.

6. CTouMoCTDb ¢ y4eToM pentadeabHocTH 69,57 py6. + 10,44 py6. = 80,01 p.

7. Koa(ppuuueHT AMCKPHMHHALHH LieH, o0ecnednBaromuii 1ocTynnocts yeayr 0,625
8. llena ycayru 50 p.

JKOHOMHCT 1 KaTeropuu ’/. 10.C. Ilpucaxap



MpunoxeHne Ne .’Q@_K npuKasy
or « $» ©OY 2023r.Ne 54

Kaabkyasuus
CTOMMOCTH IIaTHOM yciyru « TBopueckas mabopaTopusy

Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o061m)
Z(1p) — 3aTparthl HEIIOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIE C OKA3AHHEM yCIIyT (IIPIMbIC 3aTPaThl )
Z(061m)- 3aTpaThl Ha OOLUEXO3SIHCTBEHHBIC HyKIb (KOCBEHHbBIE 3aTPaThl)

1.IIpsmeie 3atpaTel Z np= ZoT+Zna4or+ Zm3 2287,36 p.
1.1. Z ot = (Zoxka*12mec*To*54.)/THPB= 1533,75 p.
ZoTtMec- 3apaboTHas [1aTa CIeLrakcTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOThI CIIELMATINCTA IIPU OKA3aHWH YCITyTHU! (uac.) 5

I'HPB- ronoas Hopma pabouero BpeMeny Ha 2023 ron (yac.) 1973

1.2. Znavor= Zo1*30,2% 463,19 p.
30,2%-HayuciIeHus Ha OIUIaTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+72= 290,42 p.
Z1- pacxXOoAHbIE MaTEPHAJIBI B TOM YHCJIE! 19,42 p.

- croumocTs 1 jucra 6ymaru (270p/500m)= 0,54 p.

- kapTpu K 1BeTHOH 6000 p. 450 Konuk= 13,33 p.

- KapTpuLK YepHo-Oenbiit 2500 p./450 konui= 555 p.
Z2- KaHIEJAPCKUE TOBAPhI B TOM YHCJIE! 271 p.
Mapkep | ynakoka (12 wr.) = 101 p.
biokxnor = 45 p.
LseTHbie py4KH (6 WIT.) = 60 p.
[Tanka KOHBEpPT Ha KHOIIKE= 35p.
Beitmx = 30 p.

2. KocBennble pacxoasl Z(o6m) = Z(KY) + Z(Px) + Z(0T2) + Z(AM) 2204,51 p.

[HPB-rogosas Hopma pabodero BpemeHu Ha 2023 rox (uac.) 1973

To — BpeMsi pabOThI [IPU OKa3aHUH YCIIyTH (uac.) 5

Z o012 = (Zoxn*12mec*To)/'HPB= 165,13 p.

2.1. ZoTMec- oriaTa BCIOMOIraTe/bHOro lepcoHaa (BOIUTENb)= 5430,00 p.

2.2. Znavor= Z012%30,2%

30,2%-Ha4KCcIEHUS Ha OTUIaTy Tpyaa 49,87

3.2 Z(PxX)-X03HCTBEHHbIE PACXObI B TOM YHCJIE: 1989,51 p.
Z(Px)- TCM (470 km*8,5 m)/100%49,80 = 1989.51

- 420 xm- KpacHonap-I'enemxuk-Kpacnonap

- 50 KM — KHJIOMETpax 10 ropoay

- 8,5 1 — HopMa pacxona 6ensuHa Ha 100 km

- 49,80 51- croumocTh 1 11 OeH3uHa
Z am 0,00 p.
4. CebecTonmocTh yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 2287,36 + 2204,51 = 4491,87p.
5. Penra6eabHocts 15% - 673,78 p.
6. CTouMocThb ¢ yueTom pentadenbHocTn 4491,87 py6. + 673,78 py6. = 5165,65 p.
7. Koa(pruueHT IMCKPUMHHALIMH LieH, ofecneyuBaomuii qoctynnocts yeayr — 0,5809
8. Llena ycayru 3000 p.

DKOHOMHMCT 1 KaTeropuu P 10.C. lIpucakapsp



MpunoxeHue Ngﬁ% K NpuKasy
or «/3» OY 202%r.Ne 54

Kanbkyasiuus
CTOMMOCTH IJIaTHOH ycnyryu « TeMaTHHeCKUX BEYEPOB)
(45 muHyT)
Croumocts 3atpar Z= Z(np) + Z(o61m)
Z(np) — 3aTpaThl HENOCPEICTBEHHO CBA3AHHbIE C OKA3aHUEM YCIIYT (IPAMbIC 3aTPAThI)
Z(061)- 3aTpathl Ha 00LIEXO3HCTBEHHbIE HYX/1bl (KOCBEHHbIE 3aTPATBI)

1.IIpamsie 3atparsl Z np= Zot+Zua4vor+ Zms3 79,32 p.
1.1. Z ot = (Zoxn*12mec*To)/I’HPB= 46,01 p.
ZortMec- 3apaboTHAs IUlaTa CHEUHUAINCTa B 10087 p.
To- Bpemst paGOThI CHIELMAIMCTA IPH OKA3AHUH YCIIyTH: (uac.) 0,75
I'HPB- rozmosas Hopma pabouero Bpemenn Ha 2023 rox (uac.) 1973
1.2. Znavor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-HavuCICHUs Ha OILIATy TpyJa

1.3. Zm3= 19,42 p.
ZM3- pacxoiHbIe MaTePUasIbi B TOM YUCIIE:

- croumocTh 1 nucra Gymaru (270/500) = 0,54 p

- kaprpuwk usetHO# 6000 p/450 xonmit = 13,33 p:
- KapTpUIK 4epHO-6enbii 2500 p/450 xonui = 5,55 p.
2. Kocsennbie pacxoast Z(06w) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM) 34,94 p.
T'HPB-romoas HopMa padouero BpeMenu Ha 2023 rox (aac.) 1973
To — BpeMst pabOTbI IIPH OKA3aHUH YCIIYTH (uac.) 0,75

Z o12 = (Zoxka*12mec*To)/I'HPB= 23,55 p.
2.1. ZorMmec- oruiaTa BCIOMOraTe/IbHOIO MEPCOHasa 5163.00 p.
2.2. Znavor= Zo12%30,2%

30,2%-Ha4uuClICHNS Ha OIUIaTy Tpyaa 7,11

2.3 Zxom=Zxom.o6m. xK1xK2/Oyen

3. Zxom=964600%0,994%%0,05/150=3,19

ZxoM.=Zxom.o0mr.corn-Ho mwiany ®XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 yzen.rofgosas cymMMa IUIAT.yClIyr B roJIOBOH CyMME IOCTYTUIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec ronoBoi CyMMbl IIATHBIX YCIIYT

K2 15000/350000=0,05

Oycr -00beM JIaHHO| YCIIYTH B HATYPaJIbHBIX IToKasatenax 150 B Tom uucne:

Z >aexTpodHeprus 715 005,00 0,994% 0,05 150 237
7. Teno->HeprHsi 181 500,00 0,994% 0,05 150 0,60
7 BopocHa0KeHHe 17 884,65 0,994% 0,05 150 0,06
7 BOJ0OOTBEACHHE 13 149,40 0,994% 0,05 150 0,04
7. BbIBO3 MycOpa 37 060,95 0,994% 0,05 150 0,12

3.2 Z(CHW)-3arpathl Ha cofepkaHue 00bEKTOB HEJABHIKUMOTO HMYILECTBA
Z(CHN)=331115,76*0,994%%*0,05/150=1,09

Z 0XpaH.TPEBOK. 48 000,00 0,994% 0,05 150 0,16
V4 118715,76  0,994% 0,05 150 0,39
Z omJiata ycjayr 164 400,00 0,994% 0,05 150 0,54
Z am 0,00 p.

4. Cebecronmocth yeayru: Z = Z(np) + Z(o6w) = 79,32 + 34,94 = 114,26 p.

5. Penrabeabnocts 15% - 17,14 p.

6. CtonmocTh ¢ yuerom penrabennHocru 114,26 py6. + 17,14 py6. = 131,40 p.

7. Koy duuuenT 1ucKpUMHHALHH HeH, o0ecnednBaromuii foerynnocrs yeayr 0,761
8. Ilena ycyru 10 30 yesioBek —3000p 3a 1u= 100 p.

IKoHoMHCT 1 KaTeropuu 10.C. Ilpucakapsp



MpunoxeHue Ne 5‘«/2%( npuKasy

oT

Kanbkyasiuus

«!3% OF  2023r.Ne 54

CTOMMOCTH IIIaTHOM yeayry «DOJIbKIOPHBIX BEYEPOBY

(45 MuHYT)
Croumocts 3atpar Z= Z(np) + Z(o61m)

Z(1p) — 3aTparhbl HEMOCPEACTBEHHO CBSA3aHHBIE C OKA3aHUEM yCIyT (NpAMbIE 3aTPaThl)

7(0b111)- 3aTpathi Ha O6LIeX035iCTBEHHbIE HYAKIBI (KOCBEHHBIE 3aTPATHI)
1 IIpameie 3atpatbl Z np= Zot+ZHa4or+ ZMm3

1.1. Z ot = (Zoxkn*12mec*To)/THPB=

ZoTtMec- 3apa0boTHas IU1aTa CHEeLMalkcTa B

To- BpeMs paboTel CIIELHAIMCTA NPH OKa3aHHWH YCITYTH! (uac.)
I'HPB- rogosas HopMa pabouero BpemeHu Ha 2023 roa (uac.)
1.2. Znavor= Zo1*30,2%

30,2%-HayMclIeHUs Ha OIIaTy Tpyaa

1.3. Zm3=

ZM3- pacxoIHble MaTepuallbl B TOM YHUCJIE:

- croumocTh 1 scra Gymaru (270/500) =

- xkapTpuK uBeTHOH 6000 p/450 kormit =

- KapTpULK YepHO-Oenblit 2500 p/450 xonuii =

2. Kocsennbie pacxoapt Z(06m) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(0T2) + Z(AM)
I'HPB-ronosas HopMa padodero BpeMeHu Ha 2023 roa (uac.)
To — Bpemst pabOThl [IPH OKa3aHUU YCIIyTH (vac.)

Z o12 = (Zoxkn*12mec*To)/TTHPB=

2.1. ZoTMmec- orutaTa BCIIOMOraTesIbHOro epcoHaia

2.2, Znayor= Zo12*30,2%

30,2%-HaunCEHUs Ha OIUIaTy Tpyla

2.3 Zxom=Zxom.oom.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%%0,04/120=3,19

ZxoM.=ZkoM.obur.cor-Ho miany ®XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 ymen.rogosasi CyMMa IUIaT.yCIyT B FOIOBOH CyMMe MOCTYIUIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec roqoBOM CyMMBbI ILIATHBIX YCIIyT

K2 12000/350000=0,04

Oycn -00beM JaHHOM YCIIyrd B HaTypalibHbIX Nokaszarenax 120 B Tom yHcre:

Z. 3J1IeKTpO3Heprust 715 005,00 0,994% 0,04 120
Z Tenno-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,04 120
Z BogocHaGkeHUe 17 884,65 0,994% 0,04 120
Z BogooTBeeHHEe 13 149,40 0,994% 0,04 120
Z BBIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,04 120

3.2 Z(CHW)-3aTpatsl Ha cofepKaHie OObEKTOB HEABMIKUMOIO HMYILECTBA
Z(CHN)=331115,76%0,994%*0,04/120=1,09

Z 0XpaH.TPEBOXK. 48 000,00  0,994% 0,04 120
V/ 118 715,76  0,994% 0,04 120
Z onuata ycayr 164 400,00 0,994% 0,04 120
Z am

4. Cebectoumocts yeayru: Z = Z(np) + Z(o6wm) = 79,32 + 34,94 = 114,26 p.
5. Penrta6enbHoctb 15% - 17,14 p.

79,32 p.
46,01 p.
10087 p.
0,75
1973
13,89p.

19,42 p.

0,54 p
13,33 p.
5,55 p.
34,94 p.
1973

0,75
23,55 p.
5163,00 p.

7,11

2,37
0,60
0,06
0,04
0,12

0,16
0,39
0,54
0,00 p.

6. CToMMoCThb ¢ yueToM pentadesabHoct 114,26 py6. + 17,14 py6. = 131,40 p.
7. KospduuueHT THCKPUMHHALIMY LieH, o0ecnedyuBalomuii foctynHocts yeayr 0,761

8. Ilena ycayru a0 30 yejoek —3000p 3a 1lu= 100 p.

JKoHoOMMCT 1 KaTeropuu [ S .G,

Mpwucakapb



MpunoxeHune Ne 57&( npuKasy

oT « /% »

Kanbkyasuus

OY 2023r.Ne 54

CTOMMOCTH IJIATHOH yciyru noceuienue kiyda "Typucrudeckue mapuipyrsl KpacHoaapckoro kpast”

(45 muHyT)

Croumocts 3arpaT Z= Z(np) + Z(o6w)

Z(1mp) — 3aTpaThl HEMOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIE C OKa3aHUEM YCIIYT (IIPSMBbIE 3aTPaThl)

Z(061m)- 3aTpaThl Ha 00IMIEX03HCTBEHHBIE HYXIbI (KOCBEHHBIE 3aTPaThl)

1.Ipsimbie 3aTpatel Z np= Zot+ZHa40T+ ZM3 175,44 p.
1.1. Z ot = (Zoxka*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
ZotMec- 3apab0THAas I71aTa CIeUUalncTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOTHI CIICIIHANKCTA IPH OKA3AHUH YCITYTH: (uac.) 0,75
'HPB- ronosast Hopma pabodero BpemeHu Ha 2023 ron (4ac.) 1973

1.2. Zuauor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-Ha4ucaeHHs Ha OILIaTy TpyJa

1.3. Zm3=Z1+72= 115,54 p.
Z.1- croumocts 1 mmera 6ymaru (270p/500m) 0,54 p.
Z2- XaHLIEJIIPCKUE TOBAPbI B TOM YUCIIE: 115 p.
bioknoT = 45 p.
[{BetHble py4ku (6 wWT.) = 60 p.
Mapxep (1 wr.) = 10 p.

2. KocBennble pacxoabl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHU) + Z(OT2) + Z(AM) 38,39 p.
I'HPB-rogosas Hopma pabouero BpemeHu Ha 2023 ron (uac.) 1973

To — Bpemst paboThl IIPU OKa3aHUU YCIIYTH (uac.) 0,75

Z o712 = (Zoxka*12mec*To)/’HPB= 23,55 p.
2.1. ZotMmec- or1ata BCIOMOraTeIbHOro MepcoHalla 5163.00 p.

2.2. Zuauor= Zo12%30,2%

30,2%-Ha4ucieHus Ha OIuIaTy Tpyaa 7,11
2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%*0,06/100=5,75

Zxom.=Zxom.obmr.corn-Ho mna"y ®XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 ynmen.ronosasi cyMMa IUIAT.yCIIyr B FOJOBOM CyMMe MOCTYIUIEHUH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec ronoBoi cyMMbl IUIATHBIX YCIIYT

K2 20000/350000=0,06

Oyci -00beM JaHHOM yCIyry B HaTypasbHBIX Mokazarensx 100 B Tom uucre:

Z 3/1eKTpo3Heprus 0 715 005,00 0,994% 0,06 100 4,26
Z Tenjo-3Heprus 181500,00  0,994% 0,06 100 1,08
Z BoaocHabxkeHUe 17 884,65 0,994% 0,06 100 0,11
Z BonooTBeeHHE 13149,40  0,994% 0,06 100 0,08
Z BbLIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,06 100 0,22

3.2 Z(CHH)-3arpatsl Ha cojepkaHue 00bEKTOB HEIBKUMOIO UMYIIECTBA
Z(CHN)=331115,76%0,994%%0,06/100=1,98

Z oxpaH.TpeBOK. 48 000,00 0,994% 0,06 100 0,29
7 BHeBeJOMCTBEHHAasl

oxpaHa 118 715,76 0,994% 0,06 100 071
Z onzata ycJyr ¢Bsi3u 164 400,00  0,994% 0,06 100 0,98
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumocts ycayru: Z = Z(np) + Z(o6wm) = 175,44 + 38,39 = 213,83 p.

5. PentabenbHocTb 15% -32,08 p.

6. CtoumocTs ¢ yueTom peHTabenbHoctn 213,83 py6. + 32,08 py6. = 245,91 p.

7. KoadpduuuenT IHCKPUMHUHALIMH LieH, obecneduBaowmuii foctynHocrs yeayr 0,814
8. [lena ycayru 200 p.

DKOHOMHCT 1 KaTeropuu 10.C. Mpucakapb
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MpunoxkeHue NQJJZ%( npuKasy

oT « /Z »

Kanbkyasuus

04 2023+ Ne 54

CTOMMOCTH TJIaTHOM ycnyru rocewmenue kiry6a "Keus-bU3" "Cesi3b Bpemen 1 mokoseHuii"

(45 MuHyT)

Croumocrts 3arpar Z= Z(np) + Z(o61ux)

Z(1ip) — 3aTpaThl HEMOCPEICTBEHHO CBA3AHHBIC C OKA3aHUEM YCIIYT (MPAMbIE 3aTPaThI)

Z(00u1)- 3arparhbi Ha 0OLIEX035HCTBEHHBIE HyXK/IbI (KOCBECHHBIE 3aTPAThI)
1.Ilpsmeie 3atpatel Z np= Zot+Zuavor+ Zms3

1.1. Z ot = (Zoxn*12mec*To)/THPB=

ZoTMec- 3apab0THAas M71aTa CeUHaIncTa B

To- Bpemst pabOThI CHIELMANUCTA IPH OKA3AHHUK YCITYTH: (uac.)
I'HPB- roznosast Hopma pabodero Bpemenu Ha 2023 roj (uac.)
1.2. Znavor= Zo1*30,2%

30,2%-Ha4yMcieHus Ha OIUIaTy Tpyaa

1.3. Zm3=Z1+72=

Z1- croumocts 1 nucra 6ymaru (270p/500i1)

Z2- KaHLIeNAPCKUE TOBAPHI B TOM YHUCJIE:

bnokuot =

IIBeTHbIe pyukHu (6 wT.) =

Mapxkep (1 mr.) =

2. Kocsennbie pacxoasl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHUN) + Z(0T2) + Z(AM)
I'HPB-ronoBas HopMa pabouero Bpemenu Ha 2023 roa (gac.)
To — Bpems paboTEI TpH OKa3aHUHU YCIYTH (uac.)

Z o012 = (Zokn*12mec*To)/THPB=

2.1. ZoTMec- o11j1aTa BCIIOMOTaTEIBHOIO MIepcoHala

2.2. Znauor= Zo12%30,2%

30,2%-Hauncnenus Ha OILIaTy Tpyla

2.3 Zxom=Zxom.oom.xK1xK2/Oyca

3. Zxom=964600%0,994%+*0,06/100=5,75

Zxom.=Zxom.obut.cor-Ho maany OXJI 2023r= 964600 py6.

K1 ynen.ronosas cymMma IJIaT.yCIyr B rOAOBOM CyMME MOCTYIUIEHUH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynein.Bec rofoBoi CyMMBI IIATHBIX YCIIYT

K2 20000/350000=0,06

Oycn -00beM 1aHHOH yCIIyru B HaTYpaibHbIX nokasarensx 100 B Tom 4ucie:

Z 3n1exTpo3Heprus 0 715 005,00 0,994% 0,06 100
Z Tenjo-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,06 100
Z BopnocHabxKeHHe 17 884,65 0,994% 0,06 100
Z BogooTBeAEHHE 13 149,40 0,994% 0,06 100
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,06 100

3.2 Z(CHH)-3arparsl Ha cojiepkaHue 00BEKTOB HEIBIKMMOTO HMYIIIECTRA
Z(CHH)=331115,76%0,994%%*0,06/100=1,98

Z 0XpaH.TpPeBOK. 48 000,00 0,994% 0,06 100
7 BHeBeJOMCTBEHHAsI

0XpaHa 118 715,76 0,994% 0,06 100
Z onsaTa ycJyr cBsi3u 164 400,00  0,994% 0,06 100
Z am

4. Cebecroumocts yeayru: Z = Z(np) + Z(o6wm) = 175,44 + 38,39 = 213,83 p.

5. PentabeabHoctb 15% -32,08 p.

6. CroumocTs ¢ yuerom pentabenbnocru 213,83 py6. + 32,08 py6. = 245,91 p.
7. KoappuuueHT 1MCKPMMUHALMY eH, 06ecnedHBatoHil J0CTYMHOCTh YCayr

8. Llena ycayru

DKoHOMHCT 1 KaTeropuun

175,44 p.
46,01 p.
10087 p.
0,75
1973
13,89p.

115,54 p.
0,54 p.
115 p.

45 p.

60 p.

10 p.
38,39 p.
1973
0,75
23,55 p.
5163,00 p.

7,11

4,26
1,08
0,11
0,08
0,22

0,29

0,71
0,98

0,00 p.

0,814
200 p.

10.C. Npucakapb



Mpunoxenne Ngﬁjﬁﬂx npuKasy

oT « /3 »

Kanbkyasauus

0Y 2028r.Ne 5Y

CTOMMOCTH ITATHOM ycyry noceuienue xry6a "Iloauerit Bnepen!”

(45 MunyT)

Croumocts 3arpar Z= Z(np) + Z(o61m)

Z(11p) — 3aTpaThl HEIOCPEACTBEHHO CBSI3aHHBIC C OKA3aHUEM YCIIYT (IIPSMBIE 3aTPaThl)

Z(061m)- 3aTpaThl Ha 00IIEX039HCTBEHHEIE HY Kbl (KOCBEHHbIC 3aTPaThl)

1.IpsimMble 3atpatsl Z np= ZoT+ZHa4oT+ ZMm3 175,44 p.
1.1. Z ot = (Zoxn*12mec*To)/THPB= 46,01 p.
Zot™Mec- 3apaboTHasl IU1aTa CeLUalicTa B 10087 p.
To- Bpemst pabOTh! CHIELHANNCTA TIPH OKA3aHUU YCITYTH: (uac.) 0,75
I'HPB- ronosas Hopma pabouero BpeMeHu Ha 2023 ron (4ac.) 1973

1.2. Znayor= Zo1*30,2% 13,89p.
30,2%-Ha4KcieHus Ha OIUIaTy TpyJad

1.3. ZmM3=Z1+Z2= 115,54 p.
Z1- croumocts 1 mucra Oymaru (270p/50001) 0,54 p.
7.2- XaHUEIAPCKUE TOBAPBI B TOM YHCIIE: 115 p.
biokHot = 45 p.
LiBeTHbIE pyukH (6 WIT.) = 60 p.
Mapxep (1 wr.) = 10 p.

2. Kocennbie pacxoanl Z(o6w) = Z(KY) + Z(CHN) + Z(0T2) + Z(AM) 38,39 p.
THPB-romoBas HopMa pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (uac.) 1973

To — Bpemst pabOThl IPU OKA3aHUH YCIIYTH (uac.) 0,75

Z o712 = (Zoxka*12mec*To)/THPB= 23,55 p.
2.1. ZotMmec- omiata BCHOMOIaTe/IbHOIO IIEpcoHalIa 5163.00 p.

2.2, Zuavor= Zo12%*30,2%

30,2%-HayuciieHus Ha OIUIaTy Tpyda 7,11
2.3 Zxom=Zkom.o6m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%%0,06/100=5,75

ZxoMm.=Zxom.o61r.cori-Ho miany ®X/1 2023r= 964600 py6.

K1 yzaen.romosas CcyMMa ILIAT.yCIyT B FOJ0BOH CyMMe [OCTYILIEHHH;

K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 yznen.Bec rofoBoH CyMMBI IUTATHEIX YCITyT

K2 20000/350000=0,06

Oycit -06beM JaHHOM yCIyrd B HaTypalbHbIX nokasareisx 100 B rom uucne:

Z 3J1eKTpPOoIHEprus 0 715 005,00 0,994% 0,06 100 4,26
Z Tenno-3Heprust 181 500,00 0,994% 0,06 100 1,08
Z BonocHabxkeHHe 17 884,65 0,994% 0,06 100 0,11
Z BoaooTBeieHUE 13 149,40 0,994% 0,06 100 0,08
Z BbIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,06 100 0,22

3.2 Z(CHH)-3arpaTsl Ha cojiepkaHie 00BEKTOB HEABUKMMOIO HMYILECTBA
Z(CHH)=331115,76*0,994%*0,06/100=1,98

Z 0XpaH.TpeBOXK. 48 000,00 0,994% 0,06 100 0,29
Z BHeBeJOMCTBEHHAasl

oxpaHa 118 715,76  0,994% 0,06 100 0,71
Z onJiaTa ycJayr cBsi3u 164 400,00  0,994% 0,06 100 0,98
Z am 0,00 p.

4. Cebecroumoctsb yeayru: Z = Z(np) + Z(o6m) = 175,44 + 38,39 = 213,83 p.

5. PentabeabHoctb 15% -32,08 p.

6. CToumMoCThb ¢ yueToM peHTabeabHocTH 213,83 py6. + 32,08 py6. = 245,91 p.

7. KoappuuueHT 1TuCKPUMHHALMM LeH, o0ecreyuBaOMi JocTynHoeTs yeayr 0,814
8. Ilena ycayru 200 p.

JxoHoMHucT 1 KaTeropuu ’ N 10.C. NMpucakapob



Mpunoxexne N9§75/K npuKasy

ot «/3» OY 2025r.Ne 5 Y

Kaapkynsinus

CTOMMOCTH IUIATHOM yciyry noceuieHue kiryoa "Kpyrozop"

(45 muHyT)

Croumocrs 3atpar Z= Z(np) + Z(o6um)

Z(1mip) — 3aTpaThl HEMOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIC C OKa3aHUEM YCIyT (MpsIMBIE 3aTPaThl)

Z(061w)- 3aTpaThl Ha 0011EX03HCTBEHHBIE HY Kbl (KOCBEHHBIE 3aTPATHI)
1.Ipsimbte 3arparel Z np= ZoT+ZHa4oT+ Zm3

1.1. Z ot = (Zoxkn*12mec*To)/THPB=

Zor™ec- 3apaboTHasl I1aTa CreluaIncTa B

To- Bpemst paboTh! CHELMATICTA IPU OKa3aHUH YCITYTH: (dac.)
I'HPB- roznosast Hopma pabodero BpeMenn Ha 2023 ron (uac.)
1.2. Znavor= Zo1*30,2%

30,2%-HauuclieHHs Ha OIUIaTy TpyJa

1.3. Zm3=Z1+722=

Z.1- croumocts 1 cra Oymaru (270p/5000)

Z2- KaHLEJIIPCKUE TOBAPbI B TOM YUCIIE:

bioknor =

L{BeTHble pyukH (6 WT.) =

Mapkep (1 wr.) =

2. KocBennble pacxoabl Z(o6m) = Z(KY) + Z(CHH) + Z(OT2) + Z(AM)
TI'HPB-rogoBas Hopma pabouero Bpemenu Ha 2023 rox (uac.)
To — BpeMst pabOTBI IPH OKA3aHHH YCITYTH (uac.)
Z o12 = (Zokn*12mec*To)/THPB=

2.1. ZotMmec- omiata BCIIOMOIaTeIbHOTO NEpcoHala

2.2. Znavor= Zo12%30,2%

30,2%-HauyMcnenus Ha OIIaTy Tpyaa

2.3 Zxom=Zxom.o6m.xK1xK2/Oycn

3. Zxom=964600%0,994%*0,06/100=5,75

Zxom.=Zxom.obmu1.corn-Ho rany ®XJ1 2023r= 964600 py6.

K1 yznen.ronosas cymMma IIIaT.yCiIyr B FOJ0BOM CyMMe MOCTYIUICHHIA;
K1 350000+56647600=56997600

56647600/56997600=0,994/%

K2 ynen.Bec ronoBoH CyMMBI IUIATHBIX YCIyT

K2 20000/350000=0,06

Oycn -00beM JaHHOH ycilyry B HaTypalibHbIX nokazaressx 100 B ToM uucrne:

Z 31eKkTpo3Heprus 0 715005,00  0,994% 0,06 100
Z Tenno-3Heprus 181 500,00 0,994% 0,06 100
7 BojocHabxeHHe 17 884,65 0,994% 0,06 100
Z BoaoOTBEeAEHHE 13 149,40 0,994% 0,06 100
Z. BBIBO3 Mycopa 37 060,95 0,994% 0,06 100

3.2 Z(CHH)-3arpars! Ha conepxkaHue 0ObEKTOB HEIBMIKUMOIO UMYUIECTBA
Z(CHHN)=331115,76*0,994%%0,06/100=1,98

Z o0XpaH.TPeBOK. 48 000,00  0,994% 0,06 100
Z BHeBe1OMCTBEHHAasl

oXpaHa 118 715,76 0,994% 0,06 100
Z onJiaTta ycJyr cBsi3U 164 400,00 0,994% 0,06 100
Z am

4. CebecTtoumoctb yeayru: Z = Z(np) + Z(o6w) = 175,44 + 38,39 = 213,83 p.

5. PentabeabHoctb 15% -32,08 p.

6. CToumoctb ¢ yyeTom peHtabenbHocTH 213,83 py6. + 32,08 py6. = 245,91 p.

175,44 p.
46,01 p.
10087 p.
0,75
1973
13,89p.
115,54 p.
0,54 p.
115 b
45 p.
60 p.
10 p.
38,39 p.
1973
0,75
23,55 p.
5163,00 p.
7,11
4,26
1,08
0,11
0,08
0,22
0,29
0,71
0,98
0,00 p.

7. KoappuunenT nuckpumMuHaUUH LeH, obecneunBaloluii goctynHocets yeayr 0,814

8. Llena ycayru

JxoHoMHCT 1 kaTeropuu

200 p.

10.C. Mpucakapob



